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Protokół nr XLV/06
 XLV sesji Rady Powiatu w Giżycku

 w dniu: 26 września 2006r.

XLV Sesję Rady Powiatu w Giżycku otworzył o godz. 15.00  Przewodniczący Rady Powiatu Lech Mrozinkiewicz. Przewodniczący Rady Powiatu oświadczył, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu  uczestniczy 16 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 17 osób, stanowi  quorum pozwalające na  podejmowanie  prawomocnych uchwał.

Nieobecny był Rajmund Drużba.

Lista obecności Radnych stanowi  załącznik nr 1 do protokołu.

Lista obecności gości  stanowi  załącznik nr 2 do protokołu.

Przewodniczący Rady  Powiatu   przedstawił  porządek  sesji: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie wymaganego quorum.

2. Przyjęcie przez Radę protokołu XLIV sesji z dnia 29.08.2006r.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu Powiatu i zapytania radnych.

5. Wolne wnioski i zapytania radnych.

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyposażenia Starostwa Powiatowego w Giżycku.

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów w ramach Działania 2.2 Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego uczniom szkół, których organem prowadzącym lub dotującym jest Powiat Giżycki oraz Gmina Wydminy w roku szkolnym 2006/2007.

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów w ramach Działania 2.2 Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego studentom w roku akademickim 2006/2007.

9. Podjęcie uchwały w sprawie likwidacji Ośrodka Wsparcia Dziecka i Rodziny w Giżycku.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XL/318/2006 Rady Powiatu w Giżycku z dnia 28 marca 2006r. oraz uchwały nr XLIII/346/2006 z dnia 27 czerwca 2006r. w sprawie przeznaczenia środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2006r.   

11. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia mienia znajdującego się w użytkowaniu zakładów budżetowych.

12. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu na 2006r. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia informacji z wykonania budżetu powiatu 

za I półrocze 2006 roku.
14. Zamknięcie sesji.

Przewodniczący Rady  Powiatu zwrócił się do radnych o uwagi dotyczące protokołu

XLIV sesji z dnia 29.08.2006r. 

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady  Powiatu  poddał pod głosowanie przyjęcie ww. protokołu:

Wynik głosowania: „za” – 16.

W wyniku głosowania protokół  został  jednogłośnie  przyjęty. 

Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnych o uwagi dotyczące porządku obrad.

W. Strażewicz, w imieniu Zarządu, zwrócił się o: 

1) Zdjęcie z porządku obrad (w pkt. 9 porządku):  Podjęcie uchwały w sprawie likwidacji Ośrodka Wsparcia Dziecka i Rodziny w Giżycku (nie otrzymaliśmy do tej pory opinii Wojewody w tej sprawie).

2) wprowadzenie do porządku obrad (w pkt. 9 porządku):  Podjęcie uchwały w sprawie zmian w kategoryzacji dróg powiatowych.

Innych zmian do porządku obrad nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie pkt 1.

Wynik głosowania: „za” – 15, „przeciw”-  1, „wstrzymujący się” – nie było.

Wycofanie z porządku obrad punktu: Podjęcie uchwały w sprawie likwidacji Ośrodka Wsparcia Dziecka i Rodziny w Giżycku zostało zaakceptowane przez Radę Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie pkt 2.

Wynik głosowania: „za” – 16, „przeciw”-  nie było, „wstrzymujący się” – nie było.

Wprowadzenie do porządku obrad punktu: Podjęcie uchwały w sprawie zmian w kategoryzacji dróg powiatowych zostało zaakceptowane przez Radę Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do realizacji porządku obrad.

Ad. 4. Sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu Powiatu i zapytania radnych.

W. Strażewicz przekazał informację z prac Zarządu w okresie międzysesyjnym:

· Wszczęliśmy procedurę zlecenia prowadzenia Ośrodka Wsparcia Dziecka i Rodziny. W ogłoszeniu zlecenia tego zadania zawarliśmy między innymi: prowadzenie działalności w zakresie pomocy społecznej przez okres co najmniej 3 lat, możliwość zawarcia umowy na czas nieokreślony z możliwością wypowiedzenia jednorocznego, dotację w wysokości 1.750 zł na dziecko miesięcznie w trzech grupach specjalizacyjnych i jednej grupie usamodzielnienia się oraz 800 zł w grupie interwencji, mieszkaniu chronionym i hostelu;

· Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego wydał decyzje o zakazie użytkowania sali gimnastycznej w Zespole Szkół Kształtowania Środowiska i Agrobiznesu. Stoimy przed poważnym problemem wykonania kosztownego remontu polegającego na wzmocnieniu kratownic, rozebraniu dachu, położeniu nowego stropu, bądź rozebrania starej sali i w tym miejscu wybudowaniu nowej. Szukamy koncepcji rozwiązania problemu. Rozważamy celowość wybudowania hali namiotowej. W tej sprawie byliśmy w Trójmieście, gdzie oglądaliśmy podobne hale. Planujemy jeszcze wyjazd do innych miast;

· Przyjęliśmy specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia na kredyt w kwocie 1.700 tys. zł, najkorzystniejszą ofertę złożył Mazurski Bank Spółdzielczy;

· W związku z brakiem ofert na najem garażu w budynku przy ul. Bohaterów Westerplatte postanowiliśmy wynająć ten garaż wraz z pomieszczeniami piwnicznymi o pow. 98 m2 Stowarzyszeniu Caritas Diecezji Ełckiej na cele statutowe. Kwota czynszu wyniesie 5,21 zł za m2;

· Pozyskana działkę o pow. 0,0185 ha przy ul. Kościuszki przekazaliśmy w trwały zarząd Zespołowi Szkół Zawodowych;

· Przeznaczyliśmy kwotę 1.000 zł z Powiatowego Funduszu Ochrony środowiska Fundacji Ochrony Wielkich Jezior Mazurskich na dofinansowanie akcji „Sprzątanie Świata”. Środki te zostały wykorzystane na zakup worków na śmieci i rękawice ochronne;

· W dalszym ciągu realizowany jest program „Wzmożenie aktywności społeczno – lokalnych Vareny, Giżycka i Niestierowa. 12 – osobowa grupa z naszego powiatu uczestniczyła w 2 – dniowej konferencji w Varenie, której celem było kojarzenie partnerów do przyszłej współpracy;

· Grupa 40 – osobowa z naszego powiatu uczestniczyła w wyjeździe studyjnym na Bornholn w Danii w ramach projektu „Wykorzystanie doświadczeń Europejskich w modernizacji kształcenia zawodowego w powiecie Giżyckim”. Projekt finansowany jest z programu Leonardo da Vinci.

· Wojewoda Warmińsko – mazurski złożył propozycje otworzenia w Giżycku Regionalnego Centrum Powiadamiania Ratunkowego.

K. Kralkowska zgłosiła następujące sprawy:

· Sala gimnastyczna w Zespole Szkół Kształatowania  Środowiska o Agrobiznesu - 

skoro stwierdzono nieużyteczność, to trzeba ją natychmiast rozebrać, gdyż grozi niebezpieczeństwem zawalenia się;

· Zapytała czym ma zaowocować projekt z Vareną?

· Propozycja utworzenia Regionalnego Centrum Powiadamiania Ratunkowego w Giżycku jest ogromnym sukcesem ludzi tam pracujących, którzy zasłużyli na to wyróżnienie Wojewody.

F.M. Paschalska powiedziała: do końca września mamy jeszcze dyrektora w Ośrodku Wsparcia Dziecka i Rodziny – co dalej ? Czy Wojewoda ma określony czas na wydanie opinii.

W. Strażewicz odpowiedział: 

· Inspektor Nadzoru Budowlanego miesiąc temu wydał decyzję o zamknięciu sali gimnastycznej w ZSKŚiA, wybudowana była wadliwie. Nie prowadzone są w niej zajęcia, a my potrzebujemy trochę czasu na podjęcie racjonalnej decyzji – albo remontować, albo budować nową – na początku października decyzję podejmiemy. Sama rozbiórka kosztować będzie 80 tys. zł, poszukujemy możliwości dofinansowania, poszukujemy innych rozwiązań - oglądamy hale namiotowe.

· Varena – nasz projekt zmierza do zacieśniania współpracy – kojarzenia podmiotów, organizacji, stowarzyszeń. Program Inicjatyw Społecznych otwierać ma współpracę także np.: sportowców, strażaków, wędkarzy.

· OWDiR – do końca września dyrektorem jest P. Polasik, nie mamy osoby następczej, prowadzimy rozmowy, w tym tygodniu zostanie podjęta decyzja formalna w tej sprawie.

· Próbowaliśmy monitować do Wojewody o wydanie opinii – możliwe, że w najbliższych dniach opinia wpłynie.

F.M. Paschalska – gdzie zatem będą ćwiczyć uczniowie z ZSKŚiA, czy Zarząd pomoże w sprawie pozyskania sali zastępczej?

W. Strażewicz – rozmawiamy o sali gimnastycznej w wojsku; mamy pozytywną odpowiedź z jednostki wojskowej przy ul. Nowowiejskiej, ale chcielibyśmy nieco bliżej, w jednostce wojskowej przy ul. 1 Maja – nieobecny jest generał,  z którym taką rozmowę przeprowadzimy po jego powrocie do pracy.

K. Ambroziak powiedział – projekt dotyczący modernizacji kształcenia zawodowego potrzebny jest, ponieważ za 2 lata wejdą egzaminy z praktyki. Warto zapoznać się z doświadczeniami w krajach, w których nie oszczędza się na edukacji zawodowej. Program został opracowany w PZOSiPO z udziałem dyrektorów szkół.. I etap finansowy jest z budżetu powiatu, dotację otrzymamy z programu Leonadro da Vinci. Nasz wyjazd do Danii był elementem tego programu, było nas 40 osób – pracodawcy, urząd  pracy, dyrektorzy szkół, nauczyciele, zarząd powiatu, radni. Doświadczenia są różne – poznaliśmy system edukacyjny ponadpodstawowy, jest wiele elementów do przeniesienia na nasz grunt, każdy z uczestników wyjazdu złoży sprawozdanie, scalimy pomysły, przedyskutujemy je.

Więcej spraw nie zgłoszono.

Ad. 5. Wolne wnioski i zapytania radnych.

M. Cimoch powiedział, iż w Wierciejkach są olbrzymie dziury w drodze.

J. Pipiro odpowiedział, że ubytki i zniszczenia nawierzchni w drodze powstały w trakcie likwidacji śmietniska w Rydzewie. Małe ubytki likwidujemy na bieżąco, w tym przypadku trzeba użyć masy bitumicznej, której produkcję rozpoczyna się dzisiaj i jutro przystąpimy do prac naprawczych.

W. Berdyga powiedział: „Zobowiązany i upoważniony przez Klub Radnych SLD i Klub Radnych „Samoobrona” wnoszę o podjęcie uchwały o zobowiązaniu PrzewodniczącegoRady Powiatu do zgłoszenia do Prokuratury Rejonowej w Giżycku doniesienia o prawdopodobieństwie popełnienia przestępstwa,  o charakterze ciągłym, w Ośrodku Wsparcia Dziecka i Rodziny w Giżycku, polegającym na  niedopełnieniu obowiązku nadzoru nad jego prawidłowym funkcjonowaniem. Nieprawidłowości te zostały wykazane w protokole kontroli Komisji Rewizyjnej i protokołach innych organów kontrolnych i były rozpatrywane na trzech ostatnich sesjach Rady Powiatu. Termin wykonania uchwały do 5 października 2006r.”

M. Drzażdżewski odpowiedział: „to proszę doniesienie wnieść samemu do Prokuratury, każdy może wnieść, jako obywatel.”

L. Mrozinkiewicz powiedział: „nie bardzo rozumiem, że mnie zobowiązują kluby”.

Piotr Wojtkiewicz – radca prawny zaproponował wniesienie tego punktu do porządku obrad.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie zmianę porządku obrad.

Większością głosów zmiana porządku obrad została zaakceptowana przez Radę Powiatu.

M. Drzażdżewski zabrał głos – w kwestii formalnej – oczytał § 51 i § 53 Statutu powiatu giżyckiego.

L. Mrozinkiewicz o godz. 15.45 ogłosił 10 – minutową przerwę.

O Godz. 15.55 Rada Powiatu wznowiła obrady.

L. Mrozinkiewicz powiedział – zgodnie ze Statutem oczekuję od Wnioskodawców złożenia wniosku na piśmie, wniosek przekażę pod obrady Komisjom i Zarządowi. Taka jest procedura.

M. Podskalny – kilkakrotnie postulowaliśmy, aby Komendant Policji lub ktoś kto go reprezentuje był obecny na sesji. Komendant w czasie przerwy wyszedł i nie mamy do kogo się zwrócić w ważnych sprawach.

L. Mrozinkiewicz odpowiedział, iż Komendant usprawiedliwił swoją dalszą nieobecność – wezwały go ważne sprawy służbowe.

J. Karpiński zapytał,  co jest z postojem TAXI na Pl. Grunwaldzkim, wprawdziej zniknęła tablica samowolnie przestawiona, niemniej jednak sprawa pozostaje, gdyż ludzie niesłusznie zostali ukarani mandatami – jak my się zachowujemy w stosunku do tych ludzi?

M. Drzażdżewski odpowiedział, że na poprzedniej sesji zapadł wniosek o przesunięcie tablicy na właściwe miejsce i wniosek został wykonany

F. M. Paschalska stwierdziła, że samowola TAXI powinna zostać ukarana, sama była bowiem świadkiem karania kierowców samochodów osobowych mandatami.

W. Berdyga zapytał, czy podjęto jakieś kroki w sprawie jego uwag na temat mostu na Pięknej Górze, które zgłaszał na poprzedniej sesji.

M. Drzażdżewski odpowiedział, że tego typu pytania należy kierować bezpośrednio do Zarządu Dróg Wojewódzkich. Sprawdziliśmy – za organizację ruchu w tym miejscu odpowiada Marszałek, wiem, że dokumentacja modernizacji dróg wojewódzkich obejmuje również ten most.

K. Kralkowska stwierdziła, iż jest to ewidentne odbijanie piłeczki – i jeśli radni zadają pytanie, to obowiązkiem Zarządu jest odpowiedź dla radnego i wyborców.

W. Berdyga dodał, iż prosił także o egzekwowanie przepisów prawa drogowego przez służby porządkowe.

M. Drzażdżewski odpowiedział, iż zwracał uwagę Policji  na tę sprawę.

M. Podskalny zwrócił uwagę na koszenie trawy w pasie drogowym na drodze Ryn – Ławki: koszenie odbywa się na szerokości 70 cm od drogi, w czasie V-IX odbyło się tylko jeden raz – więc jego uwaga jest taka – albo robić to porządnie, albo wcale. Obserwuje, że na innych drogach odbywa się to kosiarkami ręcznymi, wówczas drzewa nie przeszkadzają. Poza tym – zwały piachu, po gwałtownych deszczach, w Ławkach na poboczach leżą do dziś, zapychają się studzienki – trzeba zrobić z tym porządek.

W. Strażewicz  odpowiedział – istotna jest estetyka wokół dróg – w tym temacie zrobiliśmy wiele jako powiat. Inwestycje, modernizacje – na tym się skupiliśmy. Koszty koszenia są ogromne i tu dylemat – czy kosić pobocza, czy budować i modernizować drogi  – ja głosuję za budową i modernizacją tych naszych 400 km dróg, a jak już będą w zadawalającym stanie, wówczas je dopieścić: „coś za coś”.

K. Kralkowska zwróciła się z wnioskiem, aby na następną sesję przygotować sprawozdanie z realizacji zadań turystycznych i podsumować kadencję w tej dziedzinie.

Innych spraw nie zgłoszono.

Ad. 6. Podjęcie uchwały w sprawie wyposażenia Starostwa Powiatowego w Giżycku.

Komisja Finansów i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Pozostałe Komisje zapoznały się, ale nie opiniowały projektu uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 15, „przeciw” – 1 osoba, „wstrzymujący się” – nie było.

Uchwała XLV/373/2006 w sprawie wyposażenia Starostwa Powiatowego w Giżycku została podjęta – stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. 7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów w ramach Działania 2.2 Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego uczniom szkół, których organem prowadzącym lub dotującym jest Powiat Giżycki oraz Gmina Wydminy w roku szkolnym 2006/2007.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Pozostałe Komisje zapoznały się, ale nie opiniowały projektu uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 16 – jednogłośnie.

Uchwała XLV/374/2006 w sprawie ustalenia regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów w ramach Działania 2.2 Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego uczniom szkół, których organem prowadzącym lub dotującym jest Powiat Giżycki oraz Gmina Wydminy w roku szkolnym 2006/2007 została podjęta – stanowi załącznik nr 4 do protokołu..

Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów w ramach Działania 2.2 Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego studentom w roku akademickim 2006/2007.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Pozostałe Komisje zapoznały się, ale nie opiniowały projektu uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 16 – jednogłośnie.

Uchwała XLV/375/2006 w sprawie ustalenia regulaminu przyznawania i przekazywania stypendiów w ramach Działania 2.2 Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego studentom w roku akademickim 2006/2007 została podjęta – stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

F. M. Paschalska zapytała jak Zarząd ma zamiar przekazać informację o stypendiach dla społeczeństwa.

K. Ambroziak odpowiedział, iż informacja zostanie podana w najbliższym wydaniu Gazety Giżyckiej oraz zostanie umieszczona w BIP-ie oraz na tablicach ogłoszeń Starostwa i PZOSiPO.

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie  zmian w kategoryzacji dróg powiatowych.

Komisja Finansów i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Pozostałe Komisje zapoznały się, ale nie opiniowały projektu uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 16 – jednogłośnie.

Uchwała XLV/376/2006 w sprawie  zmian w kategoryzacji dróg powiatowych została podjęta – stanowi załącznik nr 6 do protokołu.
Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XL/318/2006 Rady Powiatu w Giżycku z dnia 28 marca 2006r. oraz uchwały nr XLIII/346/2006 z dnia 27 czerwca 2006r. w sprawie przeznaczenia środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2006r.   

Komisje Spraw Społecznych oraz  Finansów i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu zapoznała się, ale nie opiniowała projektu uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 16 – jednogłośnie.

Uchwała XLV/377/2006 w sprawie zmiany uchwały nr XL/318/2006 Rady Powiatu w Giżycku z dnia 28 marca 2006r. oraz uchwały nr XLIII/346/2006 z dnia 27 czerwca 2006r. w sprawie przeznaczenia środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2006r. została podjęta – stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  

Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia mienia znajdującego się w użytkowaniu zakładów budżetowych.

Starosta zgłosił autopoprawkę do uchwały polegająca na sprostowaniu nazwy jednostki – winno być: Centrum Kształcenia Ustawicznego, Praktycznego i Doskonalenia Nauczycieli w Giżycku.

Komisja Finansów i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Pozostałe Komisje zapoznały się, ale nie opiniowały projektu uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 16 – jednogłośnie.

Uchwała XLV/378/2006 w sprawie przeznaczenia mienia znajdującego się w użytkowaniu zakładów budżetowych została podjęta – stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad. 12. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu na 2006r. 

Komisja Finansów i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Pozostałe Komisje zapoznały się, ale nie opiniowały projektu uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 15, „przeciw” – nie było, „wstrzymujący się” –  1 osoba.

Uchwała XLV/379/2006 w sprawie dokonania zmian w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu na 2006r. została podjęta – stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad. 13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia informacji z wykonania budżetu powiatu 

za I półrocze 2006 roku.
Przewodniczący Rady Powiatu zaprezentował pozytywna uchwałę RIO w sprawie przyjęcia informacji z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2006 roku – załącznik nr 10 do protokołu.
Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Wynik głosowania: „za” – 13, „przeciw” – nie było, „wstrzymujący się” –  3 osoby.

Uchwała XLV/380/2006 w sprawie przyjęcia informacji z wykonania budżetu powiatu 

za I półrocze 2006 roku została podjęta – stanowi załącznik nr 11 do protokołu.
Ad. 14. Zamknięcie sesji.

Wobec wyczerpania tematyki sesji o godz. 16.55 Przewodniczący Rady zamknął obrady.

Protokołowała




Przewodniczący Rady Powiatu

Barbara Mikołajczyk
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