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Protokół nr XXXIX/06
 XXXIX sesji Rady Powiatu w Giżycku

 w dniu 28.02.2006r.

XXXIX Sesję Rady Powiatu w Giżycku otworzył o godz. 15.00  Przewodniczący Rady Powiatu Lech Mrozinkiewicz. Powitał radnych oraz przybyłych gości, kierowników jednostek,  naczelników wydziałów oraz pracowników  Starostwa.

Przewodniczący Rady Powiatu oświadczył, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu  uczestniczy 17 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 

17 osób, stanowi  quorum pozwalające na  podejmowanie  prawomocnych uchwał.

Lista obecności Radnych stanowi  załącznik nr 1 do protokołu.

Lista obecności gości  stanowi  załącznik nr 2 do protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu oraz Starosta pożegnali uroczyście nadkom. Grzegorza Orzechowskiego, dotychczasowego Komendanta Komendy Policji w Giżycku. Przekazano mu kwiaty oraz list gratulacyjny nast. treści: „ W związku z zakończeniem przez Pana pracy zawodowej proszę przyjąć wyrazy podziękowania za kierowanie Komendą Powiatową Policji w Giżycku. Jednocześnie pragniemy podziękować za bardzo dobrą, wręcz modelową, współpracę z naszym samorządem powiatowym. 
„Na nowej drodze życia” życzymy Panu dużo zdrowia, sukcesów i wszelkiej pomyślności w życiu osobistym”.

Przewodniczący Rady  Powiatu zwrócił się do radnych o uwagi dotyczące protokołu:

XXXVIII sesji z dnia 31.01.2006r.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady  Powiatu  poddał pod głosowanie przyjęcie ww. protokołu:

Wynik głosowania: „za” – 17.

W wyniku głosowania protokół  został  jednogłośnie  przyjęty. 

Przewodniczący Rady  Powiatu   przedstawił  porządek  obrad: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie wymaganego quorum.

2. Przyjęcie przez Radę protokołu XXXVIII sesji z dnia 31.01.2006r.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu Powiatu i zapytania radnych.

5. Wolne wnioski i zapytania radnych.

6. Przyjęcie informacji Komendanta Powiatowego Policji o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego w powiecie giżyckim za 2005r.

7. Przyjęcie informacji Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej o stanie ochrony przeciwpożarowej w powiecie giżyckim za 2005r. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości.

9. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Rady Powiatu nr XXVI/175/2005         z dnia 28 stycznia 2005r. w sprawie określenia kierunków działania Zarządu Powiatu w zakresie przekształcenia internatów.

10. Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Zespołowi Placówek Oświatowo – Wychowawczych pod nazwą Międzyszkolna Baza Sportów Wodnych w Giżycku.

11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia kierunku działania Zarządu Powiatu zmierzającego do połączenia Powiatowego Centrum Kształcenia Praktycznego               z Centrum Kształcenia Ustawicznego i Doskonalenia Nauczycieli.

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia kierunku działania Zarządu Powiatu zmierzającego do likwidacji Ośrodka Wsparcia Dziecka i Rodziny.

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz uzgodnienia wartości jednego punktu w powiatowych jednostkach organizacyjnych.

14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli.

15. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym Powiatu Giżyckiego na lata 2004 – 2013. 

16. Podjecie uchwały w sprawie dokonania zmian w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu na 2006r. 

17. Zamknięcie sesji.

Przewodniczący Rady Powiatu zgłosił wprowadzenie autopoprawki do porządku obrad polegającej na skreśleniu z porządku obrad punktu 12. dotyczącego podjęcia uchwały:

· w sprawie przyjęcia kierunku działania Zarządu Powiatu zmierzającego do likwidacji Ośrodka Wsparcia Dziecka i Rodziny.

Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnych o uwagi do porządku obrad.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie wprowadzenie powyższej zmiany do porządku obrad.

Wynik głosowania: „za” – 15, „przeciw” – 1, „wstrzymujący się” – 1 osoba.

Wniosek uzyskał bezwzględną ilość głosów.

Punkt 12. został wycofany z porządku obrad – Rada Powiatu nie będzie procedowała nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia kierunku działania Zarządu Powiatu zmierzającego do likwidacji Ośrodka Wsparcia Dziecka i Rodziny.

Ad. 4. Sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu Powiatu i zapytania radnych.

W. Strażewicz powiedział:

· Wzorem lat ubiegłych ogłosiliśmy konkurs na realizacje zadania polegającego na prowadzeniu poradnictwa specjalistycznego w zakresie wczesnej interwencji dla dzieci z ryzyka ciążowo – porodowego, chorobami genetycznymi, zaburzeniami centralnego układu nerwowego, konsultacji dla rodziców dźwigających ciężar wychowania dziecka niepełnosprawnego, nauki rehabilitacji w domu, prowadzenie terapii pedagogicznej, psychologicznej, logopedycznej i rehabilitacji ruchowej dzieci, młodzieży oraz osób dorosłych z upośledzeniem umysłowym. Konkurs został ogłoszony na podstawie ustawy o działalności pożytku publicznego wolontariacie i na ten cel mamy zaplanowaną kwotę 35 tys. zł. Termin składania ofert upłynie 3 marca.

· Realizując zapisy naszej strategii podjęliśmy prace nad przygotowaniem konkursu na produkt lokalny i usługę oraz przedsiębiorcę i producenta rolnego. Będziemy również kontynuować produkt gastronomiczny.

· Został oddany do użytku wyremontowany pawilon przylegający do sali gimnastycznej w I LO. Szkoła wzbogaciła się o trzy nowe pomieszczenia z przeznaczeniem na prowadzenie zajęć fitness, sposobów walki i siłowni.

· Wraz z P. Krzysztofem Paternogą i dyr. Januszem Dobrzyńskim uczestniczyłem w kurii diecezjalnej w Ełku,  w uroczystości przekazania sprzętu medycznego zakupionego z pieniędzy ze zbiórki publicznej dla naszego szpitala. Z rak ks. Biskupa Jerzego Mazura otrzymaliśmy litotryptor oraz szczypce biopsyjno – gastroskopowe.

· Rozstrzygnięto postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na ubezpieczenie mienia powiatu giżyckiego na okres 2 lat. Wartość przedmiotu zamówienia ustalono na kwotę prawie 210 tys. zł. Z trzech oferentów najkorzystniejszą ofertę złożyło PZU na kwotę 120 tys. zł. Składka będzie opłacana w 4 ratach – dwie w tym roku i dwie w przyszłym.

Pytań nie zgłoszono.

Ad. 5. Wolne wnioski i zapytania radnych.

K. Kralkowska powiedziała, ze na ostatniej sesji prosiliśmy Starostę o informację dotyczącą rozwiązania konfliktu w Ośrodku Wsparcia Dziecka i Rodziny, na dzisiejszym spotkaniu nie otrzymaliśmy żadnej informacji, a jedynie zdjęcie z porządku obrad uchwały dotycząca jednostki.

K. Kralkowska postawiła wniosek o zmianę  planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej poprzez wprowadzenie do niego tematu: Kompleksowa kontrola Ośrodka Wsparcia Dziecka i Rodziny.

M. Cimoch powiedział, że na ostatniej sesji poprosił przedstawiciela SP ZOZ o wyjaśnienie sprawy opisywanej w Gazecie Giżyckiej a dotyczącej śmierci pacjentki, co SP ZOZ zrobił, aby sytuacja się nie powtórzyła, nie otrzymał odpowiedzi, więc ponawia swoja prośbę.

M. Popieluch powiedziała, że Przewodniczący Rady otrzymał z OWDiR  dwa pisma i poprosiła o odczytanie ich na sesji i ustosunkowanie się do treści w nich zawartych.

L. Mrozinkiewicz odpowiedział, iż nie będzie ustosunkowywał się do tematu, który został zdjęty z porządku obrad.

W. Strażewicz odpowiedział, że kontrola w OWDiR jest utrudniona, ponieważ dyrektor placówki przebywa na zwolnieniu lekarskim. Postawił wniosek formalny o nie dyskutowanie na ten temat, ponieważ przed chwilą, wolą Rady Powiatu ten punkt został zdjęty z porządku obrad.

J. Karpiński powiedział, punkt dotyczący OWDiR istotnie został zdjęty z porządku obrad, ale na poprzedniej sesji zobowiązaliśmy Starostę do wyjaśnienia konfliktu, a Starosta przedstawiając prace Zarządu nic nie wspomniał na ten temat.

W. Strażewicz odpowiedział, iż przedmiotem sprawozdania Zarządu nie są sprawy uje te w porządku sesji, na Zarządzie dyskutowaliśmy na temat OWDiR, teraz nie ma potrzeby o tym dyskutować, w placówce toczy się kontrola, po jej zakończeniu Zarząd zadecyduje, co w tym temacie zrobić.

W. Berdyga powiedział, że podziela pogląd, że w obecnym czasie dyskusja jest przedwczesna, drążę temat, gdyż postawiłem na poprzedniej sesji konkretne wnioski, dziwnym jest, że nieobecność dyrektora utrudnia kontrolę. Na posiedzeniu Komisji Finansów M. Drzażdżewski powiedział, że dyrektor Szwed złożył rezygnację i że Pan Starosta będzie negocjował sprawę, nie bardzo rozumiem co to oznacza.

W. Strażewicz odpowiedział, że istotnie dyrektor Szwed złożył rezygnację z dniem 31 maja, otwiera to możliwość pewnych działań, teraz zależy wszystko od tego,  jak długo będzie przebywał na zwolnieniu lekarskim, może trzeba będzie powołać p.o. dyrektora.

Innych spraw nie zgłoszono.

Przewodniczący Rasy Powiatu poddał wniosek K. Kralkowskiej  o zmianę  planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej poprzez wprowadzenie do niego tematu: Kompleksowa kontrola Ośrodka Wsparcia Dziecka i Rodziny pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 11, „przeciw” – 1, „wstrzymujący się” – 5 osób.

Wniosek został zaakceptowany.

Rada Powiatu podjęła uchwałę XXXIX/312/2006 w sprawie zmiany pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej poprzez wprowadzenie do niego tematu: Kompleksowa kontrola Ośrodka Wsparcia Dziecka i Rodziny – załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. 6. Przyjęcie informacji Komendanta Powiatowego Policji o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego w powiecie giżyckim za 2005r.

Informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

K. Kralkowska powiedziała, iż sprawozdanie jest przygotowane mało starannie.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał przyjęcie informacji pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 15, „przeciw” – nie było, „wstrzymujący się” – 2 osoby.

Informacja została przyjęta przez Radę Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu odczytał zebranym odpowiedź Komendanta Wojewódzkiego Policji oraz posła Zbigniewa Włodkowskiego na skierowane do nich Stanowisko Rady Powiatu w sprawie zwiększenia ilości etatów w Giżyckiej Komendzie Policji – załączniki nr 5 i 6.

Ad. 7. Przyjęcie informacji Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej o stanie ochrony przeciwpożarowej w powiecie giżyckim za 2005r. 

Informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

M. Popieluch powiedziała: „Cieszę się niezmiernie, że Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Giżycku trwa  na stanowisku, nam, obywatelom daje to poczucie bezpieczeństwa. Szczególne uznanie składam za całą sferę edukacyjną, jaką się zajmujecie – zawody, konkursy, pogadanki itp. Sprawozdanie jest wyczerpujące, statystyka bardzo dokładna. Gratuluję dobrej roboty”.

K. Kralkowska dodała, że sprawozdanie jest bardzo staranne, przejrzyste, zakończone wnioskami.

W. Berdyga powiedział, że z radością obserwuje, że spadła ilość wyjazdów do pożarów, wynika to zapewne z tego, że nie wypala się traw, gdyż za obszary wypalane rolnicy nie dostają dopłat.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał przyjęcie informacji pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 17 osób..

Informacja została przyjęta przez Radę Powiatu.

O godz. 16.40 Przewodniczący Rady Powiatu  ogłosił 10-minutowa przerwę.

O godz. 16.50 Rada Powiatu wznowiła obrady.
M. Cimoch ponowił swój wniosek w sprawie wyjaśnienia sytuacji w SP ZOZ.

Dyrektor SP ZOZ H. Sarul odpowiedziała: gdy moja pracownica przedstawiła mi Pana wniosek z ostatniej sesji zwróciłam się do K. Paternogi o sformułowanie sprawy, którą mam wyjaśnić, na piśmie. Zapytania na piśmie nie otrzymałam. Nie rozumiem o co chodzi, prasa sobie pisze, a ja mam to komentować. Nie jestem upoważniona przez rodzinę pacjentki do relacjonowania choroby pacjentki, ani sposobu leczenia. U nas nie toczy się żadne dochodzenie prokuratorskie. Sprawę przekazaliśmy do Izby Lekarskiej, która po zbadaniu sprawy przedstawi orzeczenie. I to tyle na ten temat.

Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości.

Projekt uchwały omówił Starosta – zbywane nieruchomości przeznaczone są na poprawienie zagospodarowania nieruchomości przyległych, postępowanie zostało wszczęte na wniosek właścicieli nieruchomości 679/7, 679/8, 679/9 i 679/10.

Komisja Finansów i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie zaoopiniowała projekt uchwały.

Komisja Edukacji oraz Spraw Społecznych nie zajmowała się ta uchwałą.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 17 osób.

Uchwała XXXIX/304/2006 w sprawie zbycia nieruchomości została podjęta – stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Rady Powiatu nr XXVI/175/2005         z dnia 28 stycznia 2005r. w sprawie określenia kierunków działania Zarządu Powiatu w zakresie przekształcenia internatów.

Komisje pozytywnie zaopionowały projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 17 osób.

Uchwała XXXIX/305/2006 w sprawie uchylenia uchwały Rady Powiatu nr XXVI/175/2005         z dnia 28 stycznia 2005r. w sprawie określenia kierunków działania Zarządu Powiatu w zakresie przekształcenia internatów została podjęta – stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Zespołowi Placówek Oświatowo – Wychowawczych pod nazwą Międzyszkolna Baza Sportów Wodnych w Giżycku.

Komisje Spraw Społecznych oraz Edukacji, Kultury i Sportu pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. Komisja Finansów i Rozwoju Gospodarczego nie opiniowała projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 17 osób.

Uchwała XXXIX/306/2006 w sprawie nadania statutu Zespołowi Placówek Oświatowo – Wychowawczych pod nazwą Międzyszkolna Baza Sportów Wodnych w Giżycku została podjęta – stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia kierunku działania Zarządu Powiatu zmierzającego do połączenia Powiatowego Centrum Kształcenia Praktycznego  z Centrum Kształcenia Ustawicznego i Doskonalenia Nauczycieli.

Komisje Spraw Społecznych oraz Finansów i Rozwoju Gospodarczego nie opiniowały projektu uchwały. Komisja  Edukacji, Kultury i Sportu pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

F.M. Paschalska powiedziała: jestem w rozterce, w momencie tworzenia CKP postulowałam, aby złączyć od razu „warsztaty” z CKP. 21 stycznia Komisja Edukacji miała posiedzenie z udziałem dyrektorów szkół, gospodarzem był P. Brdak – dyrektor CKP. P. Ambroziak, Starosta i P. Brdak przedstawiali działalność CKP. Teraz pojawia się taki projekt uchwały, powinniśmy mieć więcej czasu na dyskusję o ewentualnych skutkach pozytywnych i negatywnych takiego połączenia jednostek. Wielokrotnie postulowałam, aby zapraszać mnie, jako przewodniczącą Komisji Edukacji na spotkania organizowane przez Starostę, a dotyczące edukacji, miałabym wówczas jakąś wiedzę, a tak, dostaję druk i gdzie mam chodzić i kogo pytać, aby rozwiać wątpliwości. W tej chwili ponawiam prośbę o zapraszanie mnie na spotkania dotyczące spraw edukacji.

W. Strażewicz odpowiedział, iż nie ma przeszkód, aby P. Paschalska uczestniczyła w posiedzeniach Zarządu i innych spotkaniach dot. edukacji. Proszę wybaczyć za nie zapraszanie, jest to niedopatrzenie. 

W posiedzeniach Komisji Edukacji zawsze uczestniczy przedstawiciel Zarządu i przedstawia argumentację dotyczącą danej uchwały. W kwestii historii połączenia jednostek odsyłam do genezy utworzenia CKP – w tamtej kadencji były burzliwe obrady i dyskusje. Styczniowe posiedzenie było asumptem do złączenia jednostek. Korzyścią najważniejszą połączenia będzie dużo korzystniejsza oferta edukacyjno – szkoleniowa, ku zadowoleniu społeczeństwa.

W. Berdyga stwierdził, że jest to dopiero uchwała kierunkowa, dopiero sama uchwał o połączeniu określi skutki finansowe i korzyści.

K. Kralkowska stwierdziła, że wielokrotnie kierowano prośby do P. Starosty o zapraszanie P. Paschalskiej na posiedzenia dotyczące spraw edukacyjnych, jej obecność, w świetle tego, iż pełni funkcję przewodniczącej Komisji Edukacji jest pożądana. Na spotkanie dotyczące podwyżki dla nauczycieli tez nie została zaproszona. Jest to lekceważenie.

W. Strażewicz : przeprosiłem za niedopatrzenie, a swojego czasu P. Paschalska miała zaproszenie do pracy w Zarządzie, odmówiła, a teraz protestuje.

F.M. Paschalska: wówczas byłam do czegoś innego zobowiązana.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 14, „przeciw” – nie było, „wstrzymujący się” – 3 osoby.

Uchwała XXXIX/307/2006 w sprawie przyjęcia kierunku działania Zarządu Powiatu zmierzającego do połączenia Powiatowego Centrum Kształcenia Praktycznego  z Centrum Kształcenia Ustawicznego i Doskonalenia Nauczycieli została podjęta – stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Ad. 12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz uzgodnienia wartości jednego punktu w powiatowych jednostkach organizacyjnych.

Komisje Edukacji, Kultury i Sportu oraz Finansów i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. Komisja Spraw Społecznych nie opiniowała projektu uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 17

Uchwała XXXIX/308/2006   w sprawie ustalenia wysokości najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz uzgodnienia wartości jednego punktu w powiatowych jednostkach organizacyjnych została podjęta – stanowi załącznik nr12 do protokołu.

Ad. 13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli.

Starosta powiedział, iż Zarząd na ostatnim posiedzeniu przed sesją omówił wnioski Komisji Edukacji dotyczące ww. projektu uchwały. Zarząd popełnił błąd, gdyż najpierw powinien projekt uchwały poddać analizie Komisji Edukacji, a dopiero potem przedstawić projekt Związkom Zawodowym. :

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z następującymi uwagami:  

a. w § 5 pkt 4 a – dyrektor ośrodka szkolenia zawodowego – zmniejszyć górną wysokość dodatku funkcyjnego z 70% na 50%,

b. § 10 pkt 5 słowa ,,do 30 września”  zastąpić ,,na miesiąc przed wręczeniem nagrody”.

Starosta zaproponował, aby przyjąć projekt uchwały w wersji przedstawionej przez Zarząd, a ww. poprawki przekazać Związkom Zawodowym i następnie dokonać zmian w uchwale i nowa wersje uchwały poddać pod głosowanie na kolejnej sesji.

Starosta przedstawił  Protokół rozbieżności ze spotkania członków Zarządu Powiatu z przedstawicielami związków zawodowych zrzeszających nauczycieli w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli – załącznik nr 13 do protokołu.

W. Berdyga powiedział, że Komisja Finansów nie opiniowała projektu uchwały, ponieważ w tymże protokole związki zawodowe nie zgadzają się ze wszystkimi sprawami proponowanymi przez Zarząd.

Starosta odpowiedział, że na spełnienie postulatów związków należałoby wygospodarować z tegorocznego budżetu kwotę rzędu 500 – 700 tys. zł, nie mamy takich pieniędzy, tym bardziej, że grozi nam zmniejszenie dochodów własnych z tytułu obniżenia wartości opłaty za karty pojazdów.

M. Popieluch powiedziała, że cały czas – przez dwie kadencje - mówimy o dodatku motywacyjnym dla nauczycieli w wysokości 1%, to może go zlikwidujmy, bowiem jaki jest on motywacyjny. Jesteśmy jednym powiatem w województwie, który ma taki niski dodatek motywacyjny.

W. Strażewicz odpowiedział, że dodatek motywacyjny w wysokości 1 % nie znaczy, że każdy dostaje dodatek 1 % -towy. W szkołach podstawowych jest już ok. 1 tysiąca uczniów mniej, w mądrości zbiorowej powinniśmy podchodzić z rezerwą do zmian.

Innych uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 16, „przeciw” – nie było, „wstrzymujący się” – 1 osoba.

Uchwała XXXIX/309/2006 w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli została podjęta – stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Ad. 14. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym Powiatu Giżyckiego na lata 2004 – 2013. 

Komisja Finansów i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 17.

Uchwała XXXIX/310/2006 w sprawie dokonania zmian w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym

Powiatu Giżyckiego na lata 2004 – 2013 została podjęta – stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Ad. 15. Podjecie uchwały w sprawie dokonania zmian w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu na 2006r. 

Komisja Finansów i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 17.

Uchwała XXXIX/311/2006 w sprawie dokonania zmian w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu na 2006r. została podjęta – stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Ad. 16. Zamknięcie sesji.

M. Cimoch powiedział, że - odnośnie wcześniej zadawanego pytania dot. SP ZOZ- nie interesuje go historia choroby pacjentki, ale to co zrobił SP ZOZ, aby sytuacja się nie powtórzyła.

Innych spraw nie zgłoszono.

Wobec wyczerpania tematyki posiedzenia o godz. 16.15 Przewodniczący Rady Powiatu zamknął obrady.

Protokołowała




Przewodniczący Rady Powiatu

Barbara Mikołajczyk



 Lech Mrozinkiewicz
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