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Protokół nr XLI/06
 XLI sesji Rady Powiatu w Giżycku

 w dniu 25.04.2006r.

XLI Sesję Rady Powiatu w Giżycku otworzył o godz. 15.00  Przewodniczący Rady Powiatu Lech Mrozinkiewicz. Powitał radnych oraz przybyłych gości, kierowników jednostek,  naczelników wydziałów oraz pracowników  Starostwa.

Przewodniczący Rady Powiatu oświadczył, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu  uczestniczy 17 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 

17 osób, stanowi  quorum pozwalające na  podejmowanie  prawomocnych uchwał.

Lista obecności Radnych stanowi  załącznik nr 1 do protokołu.

Lista obecności gości  stanowi  załącznik nr 2 do protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu oraz Starosta przywitali szczególnie  uroczyście mł. insp. Dariusza Górskiego - Komendanta Powiatowego Policji w Giżycku, któremu wręczyli kwiaty oraz list gratulacyjny następującej treści: „W związku z zakończeniem przez Pana pracy zawodowej w Komendzie Powiatowej Policji w Giżycku proszę przyjąć wyrazy  najwyższego  szacunku  i  podziękowania  za  wieloletnią pracę oraz aktywną współpracę z samorządem powiatowym. Na zasłużonej emeryturze życzymy Panu dużo zdrowia,  szczęścia i wszelkiej pomyślności w życiu osobistym”.

Przewodniczący Rady  Powiatu zwrócił się do radnych o uwagi dotyczące protokołu

XL sesji z dnia 28.03.2006r.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady  Powiatu  poddał pod głosowanie przyjęcie ww. protokołu:

Wynik głosowania: „za” – 17.

W wyniku głosowania protokół  został  jednogłośnie  przyjęty. 

Przewodniczący Rady  Powiatu   przedstawił  porządek  obrad: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie wymaganego quorum.
2. Przyjęcie przez Radę protokołu XL sesji z dnia 28.03.2006r.
3. Przedstawienie porządku obrad.
4. Sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu Powiatu i zapytania radnych.
5. Wolne wnioski i zapytania radnych.
6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska o przebiegu drogi ekspresowej 
      „Via Baltica”.
7. Sprawozdanie z wykonania zadań  zawartych w „Programie Ochrony Środowiska Powiatu Giżyckiego na lata 2004 – 2010”.
8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XIV/101/2004 Rady Powiatu w Giżycku              w sprawie powiatowego programu ochrony środowiska na lata 2004 – 2010.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany warunków pracy i płacy Powiatowego Rzecznika Konsumentów.
10.  Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu na 2006r. 
11. Przedstawienie przez Zarząd sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2005 rok.
12.  Przedstawienie Uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie zawierającej  opinię o przedłożonym przez Zarząd Powiatu Giżyckiego sprawozdaniu za 2005r. z wykonania budżetu. 
13.  Przedstawienie Wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu z realizacji budżetu za rok 2005.
14.  Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Giżyckiego. 
15. Zamknięcie sesji.
Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnych o uwagi do porządku obrad.

Uwag nie zgłoszono

Ad. 4. Sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu Powiatu i zapytania radnych.

W. Strażewicz odpowiedział na pytania zadawane przez radnych na poprzedniej sesji, zwracając się do pytających:

· Do P. M. Cimocha – na przełomie marca i kwietnia wpłynął wniosek o zamiarze rozbiórki zawalonej stodoły w Rudzie, sprawa od strony formalnej jest już załatwiona;

· Do P. J. Karpińskiego – wycinka drzew i krzewów przy drogach powiatowych została już zakończona, a tereny wokół uprzątnięte;

· Do P. G. Starybrat – nabór młodzieży do Ośrodka „Zofiówka” odbywał się wśród młodzieży szkół ponadgimnazjalnych, ale będą z chęcią przyjmowane również i dzieci młodsze; do szkoleń zostanie zatrudniony wykwalifikowany instruktor;

W. Strażewicz przekazał informację z prac Zarządu w okresie międzysesyjnym:

· W celu rozpoznania stanu wyposażenia naszych szkół w sprzęt technodydaktyczny oraz jego oceny w świetle obowiązujących standardów powołaliśmy specjalna komisje. W jej skład wchodzą: P. Edward Konarzewski i P. Kazimierz Ambroziak, reprezentujący Zarząd Powiatu oraz po dwóch nauczycieli wytypowanych przez dyrektorów poszczególnych szkół.
· Obowiązki dyrektora Ośrodka Wsparcia Dziecka i Rodziny powierzyliśmy do końca kwietnia pani Iwonie Radzymińskiej. Dwukrotnie ogłoszony konkursu na to stanowisko zakończył się niepowodzeniem, ponieważ osoby, które zgłosiły się do konkursu nie spełniały określonych prawem kwalifikacji.

· W drodze konkursu na realizacje zadania publicznego pn. „Prowadzenie poradnictwa specjalistycznego w zakresie wczesnej interwencji” wpłynęła jedna oferta złożoną przez Polskie Stowarzyszenie na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym”, która postanowiliśmy  przyjąć i zawrzeć stosowną umowę. Przypomnę, iż w naszym budżecie na ten cel zaplanowaliśmy kwotę 35 tys. zł.

· Kwotą 1.000 zł pochodząca z Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska postanowiliśmy wesprzeć akcję Wiosennego Sprzątania Mazur organizowaną przez Fundację Ochrony Wielkich Jezior Mazurskich. Te pieniądze zostaną wykorzystane na zakup worków do śmieci i rękawic.

· W związku z kończącą się kadencją dyrektorów I LO i Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej ogłosiliśmy konkurs na powyższe stanowiska. Postępowanie konkursowe zamierzamy rozstrzygnąć przed wakacjami.

· Dokonaliśmy cząstkowej oceny pracy P. Tadeusza Skorupskiego, Dyrektora Centrum Kształcenia Ustawicznego i Doskonalenia Nauczycieli. Jednomyślnie postanowiliśmy przyznać ocenę wyróżniającą.

· Dokonaliśmy podziału na poszczególne szkoły kwoty 90.843 zł przeznaczonej na doskonalenie zawodowe. Podział środków został uzgodniony z dyrektorami poszczególnych szkół.

· W związku z wygasająca z końcem maja umowa z Bankiem Spółdzielczym w Giżycku na obsługę bankowa naszego budżetu wyboru banku dokonamy na podstawie przepisów kodeksu cywilnego w ofercie publicznej. Ponieważ wartość  przedmiotu zamówienia jest znikoma nie ma potrzeby stosowania przepisów o zamówieniach publicznych. Na ofertę banków czekamy do 28 kwietnia.

· Wraz z p. Krzysztofem Paternogą, Naczelnikiem Wydziału Rozwoju przebywaliśmy w Niestierowie, gdzie,  między innymi,  podpisałem „Porozumienie o współpracy między Rejonem Niestierow a Powiatem Giżyckim”.

M. Drzażdżewski powiedział – uczestniczyliśmy w spotkaniach konsultacyjnych – w Ełku i Olsztynie – dotyczących Regionalnego Programu Operacyjnego 2007 – 2013, projekt programu znajduje się na stronie internetowej Urzędu marszałkowskiego, poprosił radnych o zapoznanie się i ewentualne uwagi, które przekaże twórcom programu, dodał, iż czeka nas możliwość skorzystania z 5 – krotnie większych pieniędzy niż w turze 2004 – 2006.

Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnych o pytania.

K. Kralkowska zapytała jakie działania podjął Zarząd w kwestii Ośrodka Wsparcia Dziecka i Rodziny, co się zmieniło poza tym, że zadania dyrektora powierzono nowej pani.

W. Strażewicz opowiedział: Zarząd zaproponował rozwiązanie daleko idące, ale nie uzyskał zgody radnych. Nie Zarząd będzie sprzątał „stajnię Augiasza”. Myśleliśmy, że uda się wykreować dyrektora, ogłoszony 2 – krotnie konkurs nie wyłonił dyrektora, ponieważ nikt ze zgłaszających się nie spełniał kryteriów – uprawnienia specjalistyczne oraz 3 lata pracy w placówce opiekuńczej. Mamy problem, w czwartek będziemy dyskutować na Zarządzie ponieważ z 1.05.2006r. musimy powołać nowego dyrektora z uprawnieniami czy tez bez, na czas określony. Ze strony Zarządu zrobiliśmy wszystko, P. Radzymińska sprawowała się dobrze, ale nie jest zainteresowana dalszym kierowaniem placówki.

A. Narkiewicz zapytał kto w „tej stajni” nabrudził i jeśli nie Zarząd, to kto?

W. Strażewicz odpowiedział: padła z naszej strony propozycja generalna, ta placówka powinna być zlikwidowana, jako placówka publiczna – wynika to z wielu powodów, nawet z bałaganu prawnego, gdyż część pracowników zatrudniona jest pod rządami ustawy o pomocy społecznej, a część z karty nauczyciela. Nie czas i pora aby oskarżać i przypisywać winy, temat badany jest aktualnie przez Komisję rewizyjną i odpowiedź na pytanie dostanie Pan na przyszłej sesji.

F. M. Paschalska zapytała dlaczego funkcję po dyrektora powierzono P. Radzymińskiej, nauczycielowi kontraktowemu z małym stażem.

W. Strażewicz odpowiedział, że w rozmowach spotykał się ze wszystkimi wychowawcami, P. Radzymińska nie jest uwikłana w konflikt i dawała rękojmię.

M. Popieluch zapytał kto ustanowił kryteria konkursu na dyrektora i ilu buło kandydatów.

W. Strażewicz odpowiedział, iż kryteria określone są ustawą. W I terminie kandydowali: Ryszard Błoszko (emerytowany nauczyciel, wieloletni dyrektor giżyckich szkół) Elżbieta Sielewicz – Drozd (pracownik PCPR Bartoszyce) i Elżbieta Ziniewicz (wychowawca OWDiR), w II turze kandydowali: E. Ziniewicz oraz Leszek Cezary Nowosielski (nauczyciel, dyrektor gimnazjum w Miłkach).

M. Popieluch powiedziała zapytała, czy Zarząd nie przeciąga specjalnie sprawy, aby bardziej „rozłożyć placówkę” – podejrzewa celowe rozciąganie tematu w czasie.. R. Błoszko był dobrym kandydatem, wieloletni dyrektor szkół, człowiek obowiązkowy, to on powinien zostać dyrektorem placówki.

W. Strażewicz odpowiedział, że traktuje to jako nadużycie i pomówienie, artykuły w Gazecie Olsztyńskiej i Współczesnej mijają się  z prawdą, zgłasza swój protest.

G. Starybrat powiedziała, że Komisja Rewizyjna zakończyła kontrolę, protokoły zostały przekazane dyrektorowi Szwedowi, 9 maja Komisja wypracuje wnioski pokontrolne, które przedstawi na następnej sesji.

W. Berdyga powiedział Staroście: Pan zbyt arbitralnie rozstrzygnął, że  placówka OWDiR będzie źle funkcjonowała w tej strukturze. Wcześniej pracowała dobrze, dopiero od 2 – 3 lat skandalicznie – o czy Zarząd zresztą wiedział. Proponował Pan „sprzedać” OWDiR, ale nie ma  dowodów, że pod skrzydłami jakiegoś stowarzyszenia placówka będzie pracowała dobrze, nie ma Pan na to przykładów. Faktem jest, że dla dzieci, których nikt nie chce,  jedynym ratunkiem jest dom dziecka dobrze prowadzony i nadzorowany. Stać nas na to w tym powiecie, spróbujmy zrobić tam porządek. Wczoraj zadzwoniła do mnie pracownica OWDiR i powiedziała, że w placówce dzieją się rzeczy niedobre, wobec kilku wychowanków sąd zastanawia się nad ich przyszłym losem, a ona sama została zepchnięta ze schodów. Może dyrektorka robi co może, ale jest źle. Oczekujemy od Zarządu decyzji, które pozwolą na dobre funkcjonowanie placówki. Jeśli z kandydatów biorących udział w konkursie jest ktoś odpowiedni, to go zatrudnić i dać czas na uzupełnienie wykształcenia.

W. Strażewicz odpowiedział, że w czwartek Zarząd podejmie decyzję, ale że nigdy nie użył sformułowania, że Zarząd chce „sprzedać” OWDiR. Dobrym przykładem na prowadzenie placówki przez stowarzyszenie jest Mrągowo. Rozmawiał osobiście ze starostą mrągowskim, który jest zadowolony z takiego rozwiązania

W. Berdyga odpowiedział, że 12 kwietnia rozmawiał z tymże starostą, i który przedstawił zupełnie odmienne zdanie.

L. Mrozinkiewicz zapytał czy do procedur, którymi zajęła się Komisja Rewizyjna i Zarząd ktoś ma uwagi.

K. Kralkowska odpowiedziała, że w placówce są małe dzieci, a 3 miesiąc trwa taka sytuacja, czy przez ten czas nie można na prawdę było zrobić porządku?

M. Drzażdżewski powiedział: powiedzcie w skrócie kto ma być dyrektorem.

K. Kralkowska: Ryszard Błoszko.

M. Popieluch powiedziała: mówię we własnym imieniu – nie sugeruję kandydatury R. Błoszko, ale znam go wiele lat jako dyrektora, tracimy czas, a dzieci z placówki nie chodzą do szkoły. Czy komisja konkursowa nie mogła wybrać kandydata i dać mu czas na uzupełnienie wykształcenia, potrzebny jest natychmiast ktoś, kto wszedłby tam i rozwiązał problemy.

W. Strażewicz odpowiedział, że żeby dać szansę, trzeba dać Zarządowi czas na przejrzenie dokumentów, spotkania z poszczególnymi kandydatami; staraliśmy się to zrobić szybko, liczyliśmy,  że dyrektor z pełnymi kwalifikacjami zostanie wykreowany.

J. Karpiński zgłosił wniosek o zamknięcie dyskusji.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał wniosek pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” 16, „przeciw” – nie było, „wstrzymujący się” – 1 osoba.

Dyskusja została zamknięta.

W. Strażewicz powiedział: chcemy się zmierzyć z tym problemem, najpierw dokonać inwentaryzacji, zbadać potrzeby, szukać  środków z zewnątrz.

K. Kralkowska zaproponowała, aby skład komisji konkursowej rozszerzyć o osobę przewodniczącej Komisji Edukacji – F.M. Paschalskiej.

F.M. Paschalska odpowiedziała: w  marcu na komisji rozmawialiśmy na temat wyposażenia i mnie to cieszy, a że mnie nie ma w komisji konkursowej, to wiadomo.

Ad. 5. Wolne wnioski i zapytania radnych.
M. Cimoch zapytał co SP ZOZ robi, żeby było bezpiecznie - zdarzył się  przypadek na oddziale dziecięcym. Do tej pory będę drążył temat, aż uzyskam odpowiedź.

M. Kaczorowska przedstawiła sytuację ratownictwa w Giżycku w sezonie letnim – nie mamy śmigłowca, z WOPRem nie została podpisana umowa, ludzie zdani są na pomoc zaledwie jednej karetki W i jednej R, zwróciła się do Rady Powiatu, aby wystąpić do Narodowego Funduszu Zdrowia o zabezpieczenie karetek.

Rada Powiatu jednogłośnie poparła wniosek.

Podjęta została uchwała nr XL/322/2006 w sprawie wyrażenia stanowiska o stanie bezpieczeństwa na Wielkich Jeziorach Mazurskich w sezonie letnim – stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. 6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska o przebiegu drogi ekspresowej 
„Via Baltica”.
Starosta W. Strażewicz, powiedział: próbujemy, jako samorządy zadbać o to, aby droga ekspresowa „Via Baltica” przebiegała jak najbliżej Giżycka – 80- 100 km – albo na Grajewo, albo na Łomżę; w naszym lokalnym interesie preferujemy, aby przebiegała przez Łomżę.

Wprowadził autopoprawkę:   słowa „Puszczę Knyszyńską” zamienić na „Park Krajobrazowy Puszczy Knyszyńskiej”.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” 17 osób.

Uchwała nr XLI/323/2006 w sprawie wyrażenia stanowiska o przebiegu drogi ekspresowej 
„Via Baltica” została podjęta – stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
Ad. 7. Sprawozdanie z wykonania zadań  zawartych w „Programie Ochrony Środowiska Powiatu Giżyckiego na lata 2004 – 2010”.
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 A do protokołu.

W. Strażewicz powiedział:  Program Ochrony Środowiska zawiera kompilację zadań przypisanych różnym jednostkom pracującym na rzecz ochrony środowiska, wiele z tych zadań jest poza kompetencjami powiatu, dane musimy pozyskiwać z różnych źródeł, zasadne jest więc, aby realizację programu przedstawiać Radzie Powiatu rzadziej ni  ż co roku, ustawowym terminem jest okres dwóch lat. Byłoby to ponadto spójne z prezentowaniem realizacji programu gospodarki odpadami. Pokłosiem tego jest projekt następnej uchwały zmieniającej uchwałę nr XIV/101/2004 Rady Powiatu w Giżycku  w sprawie powiatowego programu ochrony środowiska na lata 2004 – 2010.
J. Karpiński powiedział: jest problem z azbestem, gminy mają obowiązek zinwentaryzowania stanu azbestu, a powiat musi mieć plan usuwania azbestu ze swojego rejonu; czy taki plan jest, czy trzeba go dopiero stworzyć?

M. Drzażdżewski odpowiedział: nasze możliwości są ograniczone, zaistniała możliwość przeszkolenia w tym temacie pracowników gmin – na temat dotarcia do firmy utylizującej azbest, zabezpieczenia kosztów zdjęcia azbestu – zbieramy informacje, żadnych więcej  kompetencji nie mamy.

Jerzy Bujno – Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska powiedział: problem azbestu nie ma wsparcia finansowego ze strony rządu, gminy przeprowadziły inwentaryzację azbestowych okryć dachowych, ustaliły, że jest tego dużo. Co do szkoleń – koszt takiego szkolenia wynosi 3,5 tys. zł, jest to za drogo dla gmin, które nie zgłosiły chęci uczestnictwa, tylko miasto Giżycko wyraziło zainteresowanie.

K. Kralkowska powiedziała, że z dyskusji na Komisji Edukacji padła propozycja powołania Muzeum Rybactwa Śródlądowego, które byłoby formą edukacji, a także atrakcją turystyczną.

M. Popieluch zapytała o realizację pomysłu, aby w Świdrach utworzyć zakład segregacji i utylizacji odpadów.

L. Mrozinkiewicz powiedział, że akurat w tej chwili, w Giżycku obraduje, na temat gospodarki odpadami,  Mazurski Związek Międzygminny, w którym uczestniczą wszystkie gminy.

M. Drzażdżewski dodał, że Wiceburmistrz Giżycka jest członkiem Zarządu MZM, w chwili obecnej opracowywane jest  studium wykonalności gospodarki odpadami, projekt ma powstać w przyszłym roku.

M. Pachalska zapytała czy ktoś nas reprezentuje w Międzygminnym Związku.

M. Drzażdżewski odpowiedział, że nie, ponieważ jest to związek gmin, ale na następną sesję zaprosimy prezesa związku, bowiem  temat odpadów będzie przedmiotem obrad na sesji majowej.

Ad. 8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XIV/101/2004 Rady Powiatu w Giżycku              w sprawie powiatowego programu ochrony środowiska na lata 2004 – 2010.
Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” 17 osób.

Uchwała nr XLI/324/2006 zmieniająca uchwałę nr XIV/101/2004 Rady Powiatu w Giżycku              w sprawie powiatowego programu ochrony środowiska na lata 2004 – 2010 została podjęta – stanowi załącznik nr 5 B do protokołu.

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany warunków pracy i płacy Powiatowego Rzecznika Konsumentów.
Projekt uchwały zaprezentował i omówił Starosta – powiedział, że ostania uchwała Rady Powiatu założyła zwiększenie wymiaru czasu pracy rzecznika z 2/5 na 3/5 – zgodnie z wolą P. Agnieszki Hajdukiewicz. Odpowiednio do czasu pracy zwiększono wynagrodzenie rzecznika (cały etat 2.360 zł).  W dniu 12.04.2006 Pani A. Hajdukiewicz złożyła pismo o ponowne rozpatrzenie przez Radę Powiatu sprawy dotyczącej pracy i płacy na wykonywanym stanowisku Rzecznika – załącznik nr 6 A do protokołu (nie precyzując swoich roszczeń). Na posiedzeniu Komisji Finansów w dniu 20.04.2006r. Rzecznik zgłosiła niezadowolenie z powodu za niskich zarobków, nie prezentując jednocześnie swoich oczekiwań, a także zgłosiła chęć pracy z powrotem na 2/5 etatu.

Starosta dodał, że proponowane w projekcie uchwały zarobki rzecznika mieszczą się w przedziale samodzielnego specjalisty, np. audytora, są nieco niższe od płac naczelnika wydziału. Zarząd nie może zaproponować wyższego wynagrodzenia np. jak dyrektora jednostki, ponieważ taką prowadzi politykę płacową, aby zasadnie do odpowiedzialności i stanowiska określać stawkę wynagrodzenia.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” - 16, „przeciw” – nie było, „wstrzymujący się” - 1 osoba.

Uchwała nr XLI/325/2006  w sprawie zmiany warunków pracy i płacy Powiatowego Rzecznika Konsumentów została podjęta – stanowi załącznik nr 6  B do protokołu.
Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu na 2006r. 
Komisja Finansów i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 17- osób.

Uchwała nr XLI/326/2006 w sprawie dokonania zmian w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu na 2006r. została podjęta – stanowi załącznik nr 7 do protokołu.
Ad. 11. Przedstawienie przez Zarząd Powiatu sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2005 rok.

Przewodniczący Rady Powiatu L. Mrozinkiewicz poprosił Starostę o zabranie głosu.
Starosta - W. Strażewicz powiedział:  w marcu,  za pośrednictwem Przewodniczącego Rady Powiatu, Zarząd Powiatu przekazał  radnym Rady Powiatu w Giżycku „Sprawozdanie z wykonania budżetu Powiatu Giżyckiego za 2005 rok” – sprawozdanie stanowi załącznik nr 8 do protokołu. Analiza sprawozdania była przedmiotem obrad wszystkich komisji, wszystkie niejasności wyjaśnialiśmy, na  pytania odpowiadaliśmy szczegółowo wraz z Wicestarostą M. Drzażdżewskim oraz ze Skarbnikiem Powiatu - E. Makar. Równolegle przedłożyliśmy to sprawozdanie Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Olsztynie  celem zaopiniowania.

W imieniu Zarządu proszę o przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Giżyckiego za 2005 rok.

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił radnych o uwagi do  omawianej sprawy.

Uwag nie zgłoszono.

Ad. 12. Przedstawienie Uchwały Nr 317/2006 z dnia 29 marca 2006r. Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie zawierającą pozytywną opinię o przedłożonym przez Zarząd Powiatu Giżyckiego sprawozdaniu za 2005r. z wykonania budżetu.

Przewodniczący Rady Powiatu odczytał zebranym uchwałę nr 317/2006 z dnia  29 marca 2006r.  Regionalnej  Izby Obrachunkowej w Olsztynie  - opinia stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad. 13. Przedstawienie Wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu z realizacji budżetu za rok 2005r. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – G. Starybrat  przedstawiła wniosek Komisji Rewizyjnej skierowany do Rady Powiatu w dniu 11.04.2006r. w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Giżycku za 2005 rok wraz z uzasadnieniem wniosku w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu z realizacji budżetu za 2005r. – załącznik nr 10 do protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił radnych o uwagi do  omawianej sprawy.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu odczytał zebranym uchwałę nr 494/2006  składu orzekającego Regionalnej  Izby Obrachunkowej w Olsztynie  z dnia 18 kwietnia 2006r.  zawierającą pozytywną opinię o przedłożonym przez Komisję Rewizyjną Rady Powiatu w Giżycku wniosku w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Giżyckiego z tytułu wykonania budżetu za 2006r.  – uchwała RIO stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił radnych o uwagi do całości  sprawy sprawozdania budżetowego Zarządu Powiatu za 2005r. 

Uwag nie zgłoszono.

Ad. 14. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Giżyckiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Giżycku w związku z realizacją budżetu za 2005 rok.

Wynik głosowania: „za” – 9, „przeciw” – nie było, „wstrzymujący się” – 8 osób.

Uchwała nr XLI/327/2006 w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Giżyckiego została podjęta – stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Ad. 15. Zamknięcie sesji.
L. Mrozinkiewicz:

· odczytał pismo Klubu Radnych Powiatu SLD z powiadomieniem o zmianie na funkcji przewodniczącego – jest nim od 18 kwietnia 2006r. Waldemar Berdyga;

· zaprosił radnych na Regaty Rząd – Samorząd w dniu 13 maja 2006r.;

· poinformował o imprezach z okazji Święta 3 Maja;

· poinformował radnych o odpowiedziach ze strony parlamentarzystów województwa W-M w związkiem z przesłanym im stanowiskiem rady Powiatu o zwiększenie etatów w giżyckiej policji

Innych spraw nie zgłoszono.

Wobec wyczerpania tematyki posiedzenia o godz.  18.10 Przewodniczący Rady Powiatu zamknął obrady.

Protokołowała
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