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Protokół nr XXIV/08
 XXIV sesji Rady Powiatu w Giżycku

w dniu: 19 listopada 2008r.
BR.0041-10/08                                        

XXIV Sesję Rady Powiatu w Giżycku otworzył o godz. 15.00  Przewodniczący Rady Powiatu Lech Mrozinkiewicz. Przewodniczący Rady Powiatu oświadczył, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu  uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 17 osób, stanowi  quorum pozwalające na  podejmowanie  prawomocnych uchwał.

Przewodniczący Rady Powiatu powitał osoby obecne na sesji.

Nieobecni usprawiedliwieni radni: Jan Bąk, Rajmund Drużba, Stanisław Piwkowski, Robert Wojsław.


Lista obecności Radnych stanowi  załącznik nr 1 do protokołu.

Lista obecności gości  stanowi  załącznik nr 2 do protokołu.

Przewodniczący Rady  Powiatu zwrócił się do radnych o uwagi dotyczące protokołu

XXIII   sesji z dnia  30 października  2008r.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady  Powiatu  poddał pod głosowanie przyjęcie ww. protokołu.

Wynik głosowania: „za” – 13- jednogłośnie.

W wyniku głosowania protokół  XXIII  sesji został  przyjęty. 

Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił  porządek  sesji: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie wymaganego quorum.

2. Przyjęcie przez Radę protokołu XXIII sesji z dnia 30 października 2008 r.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Informacja o bieżącej sytuacji w SP ZOZ w Giżycku.

5. Wolne wnioski i zapytania radnych.

6. Podjęcie uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na współdziałanie z Gminą Giżycko w zakresie przebudowy drogi powiatowej i gminnej  – DRUK nr 1.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym Powiatu 

Giżyckiego na lata 2004-2013 – DRUK nr 2.

8. Sprawy różne. 

9. Zamknięcie sesji.

Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnych o uwagi dotyczące porządku obrad.

M. Kaczorowska zwróciła się z wnioskiem o przestawienie kolejności tematyki obrad w ten sposób, aby najpierw zrealizować punkty: 6 i 7 , a dopiero po nich punkty:  4 i 5.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał wniosek pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 13 osób – jednogłośnie.

Porządek obrad został ustanowiony zgodnie z wnioskiem radnej M. Kaczorowskiej.

Innych uwag  nie  zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu powiedział radnym: W załączeniu przedkładam projekt uchwały budżetowej  na rok 2009 wraz  z objaśnieniami i informacją o stanie mienia powiatowego. Sesja dotycząca uchwalenia budżetu odbędzie się w grudniu 2008 r.

Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do realizacji porządku obrad.

Ad. 6. Podjęcie uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na współdziałanie z Gminą Giżycko w zakresie przebudowy drogi powiatowej i gminnej.
Ad. 7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym Powiatu 

Giżyckiego na lata 2004-2013.

Starosta W. Strażewicz powiedział: głównym powodem zwołania sesji i komisji we wcześniejszym terminie jest konieczność złożenia wniosków na rządowy program dróg lokalnych,  wspólnie z gminami Giżycko i Kruklanki. Rada Powiatu winna zatwierdzić porozumienie z Gminą Giżycko, które pozwoli nam wybudować drogę Wilkasy – Wronka. Gmina daje nam na ten cel połowę kwoty, jaką stanowi wkład własny. Od nas chce natomiast pomocy przy budowie drogi gminnej Upałty – Upałty Małe. 

Na realizację zadania każda z jednostek samorządowych przeznaczy na rzecz partnera środki finansowe ujęte w budżecie w wysokości określonej w zawartej umowie partnerskiej. 

Przy okazji sesji postanowiliśmy od razu wpisać te inwestycje do Wieloletniego Planu Inwestycyjnego, stąd druga uchwała do zaopiniowania. 

Z gminą Kruklanki porozumienie mamy zawarte w 2005r. Nasza inwestycja wspólna to droga w Kruklankach koło Kościoła    i Gminnego Ośrodka Kultury, gmina Kruklanki natomiast zgłosiła do programu drogę gminną Borecką. 

W tym roku możemy zgłosić tylko te dwie drogi, na które mamy dokumentację. 

Program rządowy jest programem 3 – letnim, w przyszłym roku zgłosimy kolejne drogi.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego              o opinię na temat prezentowanych uchwał.
W. Król - Przewodniczący Komisji wyraził pozytywną opinię na temat ww. uchwał.
Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekty  uchwał pod głosowanie.

Rada Powiatu dokonała głosowania   projektów uchwał w sprawie: 
1. wyrażenia zgody na współdziałanie z Gminą Giżycko w zakresie przebudowy drogi powiatowej i gminnej

Wynik głosowania: ,,za” – 13 osób - jednogłośnie 
2. Uchwała nr XXIV/140/2008 w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie z Gminą Giżycko w zakresie przebudowy drogi powiatowej i gminnej została podjęta – stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
3. zmian w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym Powiatu Giżyckiego na lata 2004-2013 – załącznik nr 3 do protokołu.

Wynik głosowania: ,,za” – 13 osób - jednogłośnie 
Uchwała nr XXIV/141/2008 w sprawie zmian w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym Powiatu Giżyckiego na lata 2004-2013 została podjęta  – stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Ad. 4. Informacja o bieżącej sytuacji w SP ZOZ w Giżycku.

Starosta W. Strażewicz powiedział : na poprzedniej sesji składałem informację  o sytuacji           w SP ZOZ, informowałem, iż są nadzieje na zawarcie porozumienia między lekarzami a dyrekcją szpitala. Po emisji , w Teleekspresie TVP 1, materiału o sytuacji w giżyckim szpitalu, podkreślającego nieprawidłowości na oddziale urologii nastąpiła eskalacja żądań ze strony 29 lekarzy ze szpitala. Lekarze postawili warunek – jeśli Starosta nie odwoła dyrektorek  Izabelli Walasek  i Haliny Sarul, to nie przedłużą kontraktów na 2009 rok. Dyrektor H. Sarul była na Zarządzie – zobowiązaliśmy ja do wygaszenia konfliktu, przygotowania i złożenia oferty na 2009 rok do Narodowego Funduszu Zdrowia. 18 listopada wpłynęło oświadczenie P. Sarul o rozwiązaniu umowy o zarządzanie z P. I Walasek, a także o pogorszeniu stanu zdrowia i przejściu na zwolnienie – Starosta odczytał treść pisma, stanowi ono  załącznik nr 5 do protokołu.
Odbyliśmy spotkanie z P. Ćwiklicz odpowiedzialnym za przygotowanie oferty do NFZ, otrzymaliśmy potwierdzenie, że oferta zostanie na czas przygotowana i złożona w NFZ.
Dzisiaj wpłynęło oświadczenie podpisane przez urologów o anulowaniu wypowiedzenia kontraktów w związku z ustapieniem ze stanowiska P. Walasek, ale nie zmieniają swojego stanowiska odnośnie dalszej współpracy z P. Sarul – załącznik nr 6 do protokołu.
W dniu dzisiejszym oświadczenie złożyli koordynatorzy oddziałów szpitalnych, którzy deklarują pełna gotowość współpracy z pionem administracyjnym w procesie kontraktowania usług z  NFZ na lata 2009 – 2011 – załącznik nr 7 do protokołu.
Jesteśmy w posiadaniu treści porozumienia z dnia 13 listopada 2008r. zawartego pomiędzy SP ZOZ w Giżycku a Związkiem Zawodowym Pielęgniarek i Położnych, Związkiem Zawodowym Pracowników SP ZOZ oraz Związkiem Zawodowym Techników Medycznych Elektroradiologii,  w ramach którego uzgodniono terminy i kwoty podwyżek oraz zawieszenie sporu zbiorowego z pracodawcą – załącznik nr 8 do protokołu.
Pojawiło się pytanie,  kto, ze strony szpitala,  może podpisać ofertę do NFZ, okazało się, że nie ma problemu, gdyż upoważniony do tego jest dyrektor J. Dobrzyński.

Odwiedził nas doktor Dudziński z Okręgowej Izby Lekarskiej, rozmawiał na temat polityki zdrowia w województwie.

Decyzja o zwolnieniu dyrektor I. Walasek zapadła i wszystkie strony mogą teraz wyciągnąć wnioski. Sądzimy, że konflikt został zażegnany.

L. Dulniak powiedział: przecież urolodzy chcą wypowiedzenia umowy również dla dyrektor H. Sarul.
Starosta odpowiedział: owszem, uzależniali przedłużenie kontraktów od odejścia obu pań, ale teraz sądzę, że  zwolnienie  P. Walasek spowoduje zgodę. Z dużą dozą odpowiedzialności twierdzę, że urolodzy i ordynatorzy wycofają swoje odwołania.
A.Narkiewicz powiedział: sprawa została załagodzona, ale źródło konfliktu pozostało - trzeba zbadać zarzuty i prawidłowość działania szpitala, skontrolować odział urologii.
Starosta potwierdził taką konieczność.

M. Kwalski powiedział:  uważam, że teraz trzeba spokoju, społeczeństwo potrzebuje spokoju, pacjenci. Do tematu trzeba podejść bez emocji.

M. Kaczorowska powiedziała:  ubolewam, że akurat w tej sesji nie uczestniczą radni lekarze. Na poprzedniej sesji, której przysłuchiwały się pielęgniarki SP ZOZ, były zażenowane, że mówiono o szpitalu, a lekarze  nie zabrali głosu.
Na tym dyskusje zakończono.
Ad. 5. Wolne wnioski i zapytania radnych.

Żadnych spraw nie zgłoszono.

Ad. 8. Sprawy różne. 

Przewodniczący Rady Powiatu przypomniał radnym tryb procedowania nad projektem budżetu na 2009 rok, poprosił o możliwie szybkie ustalenie terminów spotkań poszczególnych komisji. Ogłosił, że następna sesja odbędzie się w dniu 22 grudnia 2008r.

Ad. 9. Zamknięcie sesji.

Wobec wyczerpania tematyki sesji Przewodniczący Rady Powiatu o godz. 16.20  zamknął obrady.

Protokołowała                                                                    Przewodniczący Rady Powiatu


Barbara Mikołajczyk                                                                   Lech Mrozinkiewicz

