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Powiatowy Zespół Obsługi Szkół i Placówek Oświatowych w Giżycku

Ul. Smętka 7, 11-500 Giżycko
tel.  (0 87) 429 94 35 0(087) 429 94 34 ;  Fax (0 87) 428 45 65
E-Mail edukacja@gizycko.starostwo.gov.pl
Giżycko, dnia 22 września 2009 r. 
Znak: WE.2110/6/3/2009
Do wszystkich wykonawców, którzy pobrali SIWZ 

i innych potencjalnych wykonawców

Dotyczy:

 postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, (Dz. U. z 2004 r., Nr 19, poz. 177, z późn. zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie wykonawcy na realizację zadania pn. „Modernizacja kształcenia w zawodach gastronomicznych i hotelarskich w powiecie giżyckim. Prace budowlane i instalacyjne”

Numer ogłoszenia: 281664 - 2009; data zamieszczenia: 17.08.2009
Odpowiedzi na pytania zadane od 15 do 21 września 2009 r.
Pytanie 1

Dotyczy dostosowania kuchni Internatu Zespołu Szkół Kształtowania Środowiska i Agrobiznesu na pracownię ćwiczeń praktycznych przy ulicy Smętka  7. Prosimy o podanie jaki model windy urządzenia dźwigowego ma być zamontowany i o jakiej ładowności
Odpowiedź

Urządzenie  dźwigowe powinno umożliwić transport towarów z piwnicy budynku (magazyny) na parter do pomieszczenia kuchni, w pionie. Typowy mały dźwig kuchenny. Wysokość magazynów  łącznie z podłogą 3 m. 

Pomieszczenie na kabinę dźwigu ma wymiary 90 cm/90 cm. 

Urządzenie dźwigowe powinno zapewnić transport materiałów do 100 kg . 

Prędkość podnoszenia 0,2 m/s do 0,5 m/s.

Drzwi – jednoskrzydłowe lub gilotynowe.

Kabina – nieprzelotowa (z tylną ścianą).

Sterowanie – przyciskowe, przyciski umieszczone obok kabiny, przywołanie i odesłanie z poziomu magazynów oraz  kuchni, kluczykowe zabezpieczenie przed uruchomieniem dźwigu przez osoby niepowołane. 

Wystrój elementów zewnętrznych – blacha nierdzewna.

Pytanie 2

Dotyczy dostosowania pokoju wychowawców i pomieszczeń pomocniczych internatu Zespołu Szkół Kształtowania Środowiska i Agrobiznesu na pracownię hotelarską przy ulicy  Smętka 7. Prosimy o podanie obmiaru dla poz. 3 czyli  odbicie tynków wewnętrznych z zaprawy cementowej na ścianach, filarach pilastrach o powierzchni odbicia ponad 5 m2 ; poz.  zastępcza : zbicie starej glazury ?

Odpowiedź

Zgodnie z przedmiarem robót: 0 m2 tj. takie roboty nie występują.
Pytanie 3

Dotyczy dostosowania pokoju wychowawców i pomieszczeń pomocniczych internatu Zespołu Szkół Kształtowania Środowiska i Agrobiznesu na pracownię hotelarską przy ulicy  Smętka 7 . Prosimy o podanie dokładniejszego opisu lady.

Odpowiedź
Typowy model  o podobnej funkcjonalności dostosowany do pomieszczeń i ogólnego wystroju wejścia do internatu.  Np. Lada zbudowana z 2 segmentów prostych o dł. 120 cm i gł. 70 cm oraz łącznika łukowego. Materiał konstrukcyjny - płyta meblowa 18 mm, blaty 28 mm. Krawędzie oklejone obrzeżem PCV 2 mm - dzięki temu zwiększona odporność na uderzenia. Lada w kolorze calvados. 
Wykonawca może zaproponować  inny model uzgodniony z zamawiającym.
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Pytanie 4

W projekcie dostosowania kuchni internatu ZSEiI na pracownię ćwiczeń praktycznych brak schematu rozdzielni. Prosimy o zamieszczenie schematu.
Odpowiedź

Na rysunku niżej przedstawiono schemat rozdzielni. 
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Pytanie 5 
W projekcie dostosowania pokoju wychowawców i pomieszczeń pomocniczych internatu ZSKŚiA na pracownię hotelarską występuje przycisk hotelowy 2 zakresowy. Prosimy o sprecyzowanie co to jest i gdzie jest to zlokalizowane ?
Odpowiedź

W pokoju hotelowym zainstalowano przerywnik prądu usytuowany wewnątrz pomieszczenia przy drzwiach hotelowych. Urządzenia te pozwalają zaoszczędzić zużycie energii elektrycznej. Są w stanie rozpoznać czy w przełączniku jest karta gościa czy obsługi hotelowej. W momencie potwierdzenia karty system wykonuje pewne czynności automatycznie. I tak w momencie gdy w przerywniku jest karta klienta system włącza oświetlenie , klimatyzację, TV ( jeśli istnieją ).

Pytanie 6
Zespół Szkół zawodowych (pracownia kształcenia zawodowego)

Proszę o odpowiedź na pytania:

1. Czy należy wycenić 13 baterii?

2. Czy należy wycenić 3 umywalki?

3. Czy należy wycenić 8 zlewozmywaków jednokomorowych gastronomicznych?

4. Czy należy wycenić 1 zlewozmywak dwukomorowy gastronomiczny?

5. W projekcie wentylacji, zestawieniu materiałów oraz w spisie technologicznym występują okapy wentylacyjne. Czy należy wycenić ww. okapy?
Odpowiedź

1. Tak, należy wycenić 13 baterii.

2. Tak, należy wycenić 3 umywalki.

3. Tak, należy wycenić 8 zlewozmywaków jednokomorowych.

4. Tak, należy wycenić 1 zlewozmywak dwukomorowy.

5. Okapy należy wycenić jako element wentylacji.









Kazimierz Ambroziak
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