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Protokół nr V/07
 V sesji Rady Powiatu w Giżycku

 w dniu: 01 marca 2007r.

V Sesję Rady Powiatu w Giżycku otworzył o godz. 15.00  Przewodniczący Rady Powiatu Lech Mrozinkiewicz. Przewodniczący Rady Powiatu oświadczył, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu  uczestniczy 17 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 17 osób, stanowi  quorum pozwalające na  podejmowanie  prawomocnych uchwał.

Lista obecności Radnych stanowi  załącznik nr 1 do protokołu.

Lista obecności gości  stanowi  załącznik nr 2 do protokołu.

Przewodniczący Rady  Powiatu   przedstawił  porządek  sesji: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie wymaganego quorum.

2. Przyjęcie przez Radę protokołu IV sesji z dnia 25.01.2007r.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu Powiatu i zapytania radnych.

5. Wolne wnioski i zapytania radnych.

6. Sprawozdanie Komendanta Powiatowego Policji  z działalności za 2006 rok oraz informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego.

7. Informacja Komendanta Powiatowego Państwowej Straży  Pożarnej o stanie bezpieczeństwa powiatu w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2006 rok.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyłączenia nieruchomości z funduszu założycielskiego SP ZOZ w Giżycku.

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli.

10. Podjęcie uchwały w sprawie z ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdów z dróg przez jednostkę wyznaczoną przez Starostę oraz za parkowanie tych pojazdów na parkingu strzeżonym.

11. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2007r. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu na rok 2007.

13. Sprawy różne.

14.  Zamknięcie sesji.

Przewodniczący Rady  Powiatu zwrócił się do radnych o uwagi dotyczące protokołu

IV sesji z dnia 25.01.2007r. 

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady  Powiatu  poddał pod głosowanie przyjęcie ww. protokołu:

Wynik głosowania: „za” – 17 – jednogłośnie.

W wyniku głosowania protokół  został  przyjęty. 

Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnych o uwagi dotyczące porządku obrad.

Starosta, w imieniu Zarządu, poprosił o wprowadzenie autopoprawki do uchwały w sprawie przeznaczenia środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2007r. 

Innych uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do realizacji porządku obrad.

Ad. 4. Sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu Powiatu i zapytania radnych.

Starosta – Wacław Strażewicz powiedział: 

· Prace wykonywane w Zakładzie Aktywności Zawodowej uzyskały atesty na wyroby rękodzieła wydane przez Krajową Komisję Artystyczną i Etnograficzną Fundacji „Cepelia.”

·  Przyjęliśmy szczegółowy podział środków w dziale Kultura Fizyczna i Sport oraz Kultura i Ochrona Dziedzictwa Narodowego. W zakresie kultury fizycznej i sportu w budżecie po stronie wydatkowej zaplanowaliśmy kwotę 35.732 zł, z czego będziemy finansować bądź współfinansować między innymi: VII Zimowe Zdobywanie Twierdzy Boyen, X Ogólnopolskie Biegi Rodzinne, powiatowy finał Warmińsko – Mazurskiego Turnieju Motoryzacyjnego, wspieranie inicjatyw sportowych klubów i organizacji pozarządowych, szkół ponadgmimnazjalnych. W zakresie kultury i ochrony dziedzictwa narodowego po odjęciu dotacji na prowadzenie Powiatowej Biblioteki Publicznej dysponujemy środkami w kwocie 45.900 zł, które zamierzamy przeznaczyć na: przegląd twórczości artystycznej młodzieży, Powiatowy Dzień Edukacji, VI Powiatowy Jesienny Rajd Turystyczny „Skarby Mazur” – celem którego jest wyszukiwanie i opisywanie zabytków, współorganizowanie imprez kulturalnych w powiecie, przegląd solistów i zespołów dziecięcych i młodzieżowych „Śpiewadło”, ochronę dziedzictwa narodowego – dotyczy między innymi opracowania powiatowego programu ochrony zabytków.

· Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi zwrócił się do nas z wnioskiem o przekazanie do jego resortu Zespołu Szkół Kształtowania Środowiska i Agrobiznesu  wraz z majątkiem. Po konsultacjach z Komisją Edukacji, Kultury i Sportu oraz Radą Rodziców, po dyskusji na Zarządzie Powiatu, nie wyraziliśmy zgody na przekazanie szkoły do resortu rolnictwa argumentując tym, że szkoła odgrywa ważna rolę w całym systemie edukacyjnym powiatu – skupia bowiem nie tylko kierunki rolnicze, ale i inne, a internat stanowi de facto bursę oraz internat dla Ośrodka Szkolno – Wychowawczego.

· Wzorem lat ubiegłych, zgodnie z przepisami ustawy o działalności pożytku publicznego  i wolontariacie ogłosiliśmy konkurs na realizację zadania polegającego na prowadzeniu poradnictwa specjalistycznego w zakresie wczesnej interwencji dla dzieci z ryzyka ciążowo- porodowego, chorobami genetycznymi i zaburzeniami ze strony centralnego układu nerwowego. Na ten cel przeznaczyliśmy kwotę 35 tys. zł zaplanowaną w budżecie.

· Przyjęliśmy plan robót na drogach powiatowych w roku bieżącym. W zakresie prac inwestycyjnych będziemy kontynuować przebudowę ulic Boh. Westerplatte i Wodociągowej w Giżycku, dokończenie przebudowy drogi Ryn – Ławki – na ta drogę będziemy składali wnioski do Funduszu Ochronę Gruntów Rolnych oraz do Ministerstwa Transportu z rezerwy subwencji ogólnej budżetu państwa. Ponadto zakończymy przebudowę ul. Lipowej w Wilkasach. Plan obejmuje również zadania wynikające z bieżącego utrzymania dróg.

· Z zaplanowanych w budżecie powiatu środków w kwocie 40 tys. zł na stypendia – za wyróżniające wyniki w nauce i sporcie – postanowiliśmy przeznaczyć kwotę 4 tys. zł na stypendia za wybitne osiągnięcia w nauce, sporcie, a kwotę 36 tys. zł podzielić na poszczególne szkoły wg kryterium ilości uczniów w poszczególnych szkołach.

· Przyjęliśmy plan naboru do klas pierwszych na rok szkolny 2006/2007 w szkołach ponadgimnazjalnych. Szkoły  przygotowały łącznie 1040 miejsc dla młodzieży. W tym roku szkolnym gimnazja – na terenie powiatu gizyckiego – ukończy 850 uczniów, co oznacza, że wszystkie szkoły wykonają planowany nabór. Szkoły dla dorosłych planują przyjąć 420 słuchaczy. W celu promocji szkół ponadgimnazjalnych naszego powiatu w dniu 22 marca w sali gimnastycznej Zespołu Szkół Zawodowych zostanie zorganizowana giełda oświatowa adresowana do uczniów szkół gimnazjalnych prezentująca potencjał szkół ponadgimnazjalnych.

· Wreszcie pomyślnie zakończył się przetarg na wynajem lokalu w przychodni na ul. Boh. Westerplatte na potrzeby poradni psychiatrycznej. Ofertę złożył szpital psychiatryczny w Węgorzewie. Podpisaliśmy już umowę obowiązującą od 5 marca.

· Lokal na parterze w budynku przy ul. Wyzwolenia od strony pl. Grunwaldzkiego zajmowany do końca ubiegłego roku przez Agencję Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa użyczyliśmy Centrum Promocji i Informacji Turystycznej na jej siedzibę, co polepszy warunki pracy i obsługi turystów.

· Starosta Kętrzyński zwrócił się do nas o poprawcie inicjatywy utworzenia regionalnego lotniska pasażerskiego w Wilamowie. Postanowiliśmy poprzeć te inicjatywę pod warunkiem, że nie będzie to wymagało z naszej strony nakładów finansowych.

· Burmistrz Miasta Giżycka zwróciła się do nas o uzgodnienie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego pomiędzy ulicami 1 Maja, Królowej Jadwigi i Kombatantów, obejmującego miedzy innymi naszą działkę ok. 2,5 ha przy ul. 1 Maja. Miasto planuje przeznaczyć ten teren pod budownictwo mieszkaniowe wielorodzinne z płaskimi dachami  pokrytymi materiałem bitumicznym. Krytycznie odnieśliśmy się do tego projektu zwracając uwagę na nieuwzględnienie budownictwa mieszkalno – usługowego, od strony architektonicznej wskazaliśmy, że w naszym miesicie nie powinno się budować obiektów z płaskimi dachami. Nie uwzględniono w projekcie planu przebiegu trasy kolektora kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz sieci wodociągowej. Jednocześnie uprzedziliśmy, że w trakcie prac planistycznych będziemy składać wnioski  kierując się aspektami architektoniczno – funkcjonalnymi oraz interesem naszego po3wiatu.

· W sprawie zamkniętego dla ruchu samochodów mostu na kanale Mioduńskim spotkaliśmy się z delegacją mieszkańców wsi Mioduńskie oraz burmistrzem Rynu, na którym ustaliliśmy, że zlecimy wykonanie koncepcji remontu, a burmistrz wyremontuje drogę gminną łączącą wieś ze wsią Ławki. Również w tej sprawie rozmawiałem z generałem Witoldem Poluchowiczem, dowódcą naszej brygady, czy wojsko może pomóc nam w rozwiązaniu tego problemu. Okazuje się, że taka pomoc jest możliwa za zgodą Ministra Obrony Narodowej. Mając wypracowana koncepcję remontu mostu o taka pomoc do Ministra Szczygły wystąpimy.

· Uroczyście otworzyliśmy Środowiskowy Dom Samopomocy, który prowadzi swoją działalność od czerwca ubiegłego roku. Za kwotę 460 tys. zł pozyskanych z Ministerstwa Pracy i Polityki Społecznej rozbudowano i wyremontowano oraz wyposażono budynek na posesji Domu Pomocy Społecznej. Placówka jako forma dziennego pobytu osób niepełnosprawnych jest umocowana w strukturze DPS. Aktualnie korzysta z niej 17 osób – docelowo może świadczyć swoje usługi 30 osobom. Za pozyskanie środków, przeprowadzenie remontu i w efekcie uruchomienie placówki słowa uznania przekazuję pani. Dyrektor Krystynie Rosenbajger oraz Zbigniewowi Piestrzyńskiemu.

· Podsumowano ubiegłoroczny program zapobiegania gruźlicy w województwie Warmińsko – mazurskim, w którym również uczestniczyliśmy. Za pośrednictwem Miejskich i Gminnych Ośrodków Pomocy Społecznej wytypowano 300 osób z najbardziej zagrożonych środowisk tj. bezdomnych, jak również tych, w których wczesnej występowały choroby płuc, w tym gruźlica. W wyniku badań wykryto 1 przypadek gruźlicy prątkującej. W województwie przebadano 3.400 osób i wykryto 25 przypadków gruźlicy.

Pytań nie zgłoszono.

Ad. 5. Wolne wnioski i zapytania radnych.

M. Kowalski zapytał czy Policja planuje pozyskanie wsparcia kadrowego na okres sezonu np. z wykorzystaniem słuchaczy szkół policyjnych.

L. Należyty zwróciła się z prośbą do Komendanta Policji o niekaranie rowerzystów jeżdżących chodnikiem na Osiedlu Bystry, a nawet o oficjalnie zezwolenie rowerzystom na jazdę chodnikiem  - z tego względu, iż drogą przez osiedle jeździ  bardzo dużo pojazdów i jazda rowerem po niej jest bardzo niebezpieczna, zdarzały się już wypadki, nawet śmiertelne. Nie ma ścieżki rowerowej,  jest bardzo niebezpiecznie.

R. Drużba zgłosił trzy sprawy:

1) na prostym odcinku ulicy Smętnej w Wydminach (do i z Ełku) samochody rozwijają bardzo dużą prędkość stanowiąc zagrożenie dla pieszych – czy nie można w ramach prewencji ustawić tam znak „radar – pomiary prędkości” ?

2) wniósł postulat – aby w urzędach przyjmujących interesantów przedłużyć czas pracy np. do godz. 18.00 lub co najmniej 16.00, aby pracujący mogli załatwić swoje sprawy po południu;

3) zapytał czy i kiedy  zostanie udrożniony Kanał Staświński, którego wody  cyklicznie zalewają okoliczne łąki.

L. Mrozinkiewicz zapytał o rezultat badań nad przyczyną zamarznięcia 5 sztuk orła bielika.

J. Piekarski zgłosił dwie sprawy:

1) zapytał w jaki sposób będzie prowadzony nabór do szkół ponadgimnazjalnych;

2) zasugerował aby przy sporządzaniu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na obszarze między ulicami 1 Maja, Królowej Jadwigi i Kombatantów, na terenie, który jest własnością powiatu, nie sugerować zabudowy parterowej, aby w przyszłości nie ograniczało to możliwości budowania budynków o wielu kondygnacjach – gdybyśmy ewentualnie chcieli, tak jak było to w pierwotnych planach, wybudować kompleks szkolny.

W. Strażewicz odpowiedział:

1. Przez 2 lata do I i II LO organizowano wspólny nabór, w ubiegłym roku scentralizowany wspólny nabór zorganizowano do wszystkich średnich szkół. Szkopuł polega na tym , że przedsięwzięcie kosztuje  5 tys. zł. , które muszą pokryć szkoły. W tym roku szkoły nie bardzo chętnie zapatrują się na taki centralny nabór, wolą pracować autonomicznie, niemniej jednak w przyszłym tygodniu odbędzie się spotkanie z dyrektorami na ten temat.

2. Działka, o której mówił radny J. Piekarski, miała być przeznaczona pod budowę szkoły średniej, ale zmalała populacja uczniów przez co pomysł budowy upadł. Będziemy obserwować plan zagospodarowania przestrzennego. Dzisiaj środków, które pozyskuje powiat, zaczyna niewystarczać na bieżąca działalność, i żeby inwestować, potrzebne będą pieniądze - pomyśleliśmy o korzystnym spieniężeniu działki na ewentualne ich zainwestowanie. Przyjmuję wniosek radnego, rozważymy go, musimy uzgodnić go z Urzędem Miejskim.

Jerzy Bujno – Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska, Gospodarki Wodnej i Rolnictwa odpowiedział na pytania dotyczące: 

1. Kanału Stawińskiego – zgłoszone miesiąc temu pytanie radnego przekazałem do Zarządu Melioracji i Urządzeń Wodnych w Giżycku. Brak odpływu wód spowodowany jest działalnością nadmiernej populacji bobra na tym terenie. Z chwilą przekazania środków budżetowych do Zarządu Melioracji zostanie przeprowadzona konserwacja i udrożnienie odpływu.

2. Zamarznięcia 5 sztuk orła bielika na jeziorze Dobskim – nie wykryto znamion działalności kłusowniczej, ptaki wysłano na badanie do Instytutu Weterynarii w Puławach,  aby sprawdzić hipotezę ewentualnego otrucia. Do dnia dzisiejszego wyniki badań nie są znane.

Starosta dodał, że Powiatowy Inspektor Weterynarii – lek. wet. St. Piłat stwierdził, iż wykluczono także ptasią grypę, a przekrwienie narządów wewnętrznych sugeruje zatrucie pokarmowe.

Głos zabrał Edward Przyłucki – radny Sejmiku Wojewódzkiego, który przeprosił, że on i jego koledzy radni ww. Sejmiku nie uczestniczą w sesjach Rady Powiatu, ponieważ posiedzenia tych dwóch organów odbywają się w jednym dniu. Poinformował, iż z jego inicjatywy , a także M. Nowakowskiego, H. Sarul, oraz radnych z powiatu oleckiego i węgorzewskiego doprowadzono do przyspieszenia o jeden rok remontu drogi Kąp – Mazuchówka. Zadeklarował swoją  dyspozycyjność i chęć pomocy we wszystkich sprawach.

Z. Bączek poinformował, iż sprawa przedstawiona przez radna L. Należyty - jazda rowerem po chodnikach -  dotyczy również miejscowości Miłki, droga jest bardzo ruchliwa i niebezpieczna dla rowerzystów.

M. Kaczorowska powiedziała, iż na Komisji Bezpieczeństwa poruszony został temat braku oznakowania budynków na terenie powiatu – zwłaszcza na terenie gmin. Jest to niedogodne dla wszystkich służb – pogotowia ratunkowego, straży pożarnej itp. i przez to niebezpieczne dla samych mieszkańców. P. K. Paternoga miał wysłać pisma ponaglające do wójtów, zapytała czy zostały wysłane.

Starosta odpowiedział, iż pisma w sprawie numeracji budynków zostały rozesłane do gmin i do spółdzielni mieszkaniowych w mieście.

Podziękował E. Przyłuckiemu za interwencję w sprawie drogi Kąp – Mazuchówka. Wyraził prośbę, abyśmy wspólnie -  samorządy powiatowe i wojewódzki lobbowali razem  na pozyskanie środków zewnętrznych na szpitalnictwo – z Unii możemy pozyskać pieniądze jedynie na ratownictwo. Nasz dylemat to sprostanie do 2012 roku podwyższonym wymogom standardu szpitala, potrzebujemy 30 mln zł na wybudowanie 7 tys. metrów – bez pomocy finansowej jesteśmy z góry na przegranej pozycji. Władza rządowa wymaga standardów, ale nie daje szans, abyśmy mogli temu sprostać. 

M. Drzażdżewski powiedział, iż na Konwencie Powiatów wykreowano pomysł wykorzystania programu „Natura i Środowisko” w części dotyczącej modernizacji ratownictwa w ten sposób, aby w projekcie wzięło udział całe województwo, porosiliśmy Zarząd Województwa o sporządzenie projektu, który wspólnie złożymy do władz państwowych.

E. Przyłucki powiedział, że zna sytuację naszego szpitala, dodał, iż klimat Sejmiku zmienił się, bo większość osób pochodzi spoza Olsztyna. Szpitale podległe marszałkowi mają się dobrze, gdyż tam szły nakłady. Teraz Marszałek finansuje Filharmonie w wysokości 40 mln zł, uważamy, że to za dużo.

A. Narkiewicz poruszył sprawę mostów, które są stare, niekonserwowane od lat , przez co stwarzają zagrożenie dla komunikacji. Zwrócił się do E. Przyłuckiego o interwencję u Marszałka Województwa, o zainteresowanie tematem, o znalezienie środków na konserwację mostów.

Ad. 6. Sprawozdanie Komendanta Powiatowego Policji  z działalności za 2006 rok oraz informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego.

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Komendant Policji – kom. mł. insp. Andrzej Mazurek powiedział:

· odnośnie  pozyskanie wsparcia kadrowego Policji w Giżycku na okres sezonu: do wczorajszego dnia nie było takiej możliwości, teraz pojawiła się pod warunkiem, że samorząd zafunduje policjantom zakwaterowanie w jednym miejscu oraz sfinansuje ich zatrudnienie – do 10 marca muszę złożyć takie zgłoszenie do swoich władz. Istnieje Fundusz Wsparcia Policji , na który można wpłacać pieniądze, z tego funduszu będę mógł zatrudnić i opłacić policjantów np. takich, którzy są na urlopach, w tej chwili na koncie FWP jest stan zerowy;

· odnośnie jazdy na rowerach po chodnikach w Bystrym i Miłkach: jest to niezgodne z prawem ruchu drogowego, nie mogę wydać sprzecznych z prawem poleceń „o przymykanie oka”, nie mogę akceptować nie zauważania wykroczeń;

· odnośnie ulicy Smętnej w Wydminach: problem jest szerszy – ja odpowiadam wprawdzie za stan bezpieczeństwa, ale  istotnym czynnikiem determinującym dyslokacje służb ruchu drogowego jest wymóg dostosowania się do harmonogramu służb koordynacyjnych określonego przez Komendę Wojewódzką Policji w Olsztynie – z tego względu możliwości skierowania policjantów z KPP Gizycko w miejsca zaobserwowanych zagrożeń w ruchu drogowym jest znacznie ograniczona, jak to jest w przypadku ulicy Smętnej w Wydminach. W ubiegłym roku przeszkoliliśmy policjantów z Wydmin i Rynu do obsługi radarów, mogą korzystać wymiennie z takiej możliwości na drogach gminnych i powiatowych. Tablice kontroli radarowej stawiane są w miejscach, gdzie zanotowano dużą ilość wypadków wskazanych przez system informatyczny, wobec czego postawienie tam tablicy byłoby  niezgodne z prawem. 

L. Należyty dodała, iż w Bystrym „jest dobra statystyka wypadków”, i „my jako gmina moglibyśmy pomóc finansowo w zakupie radaru”.

Komendant Policji zauważył, że radnej chodzi raczej o ilość kolizji, nie wypadków, gdyż są różnice w znaczeniu słów „wypadek” a „kolizja”. Jeśli zaś Gmina Giżycko deklaruje współfinansowanie zakupu radaru, to może podjąć działania w tym kierunku. Dodał, że była propozycja wspólnego z Mrągowem użytkowania jednego fotoradaru, ale został „odwołany” do Warszawy.

J. Piekarski powiedział, że przed Kinem „Fala”, w samym centrum miasta notorycznie wybijane są szyby w tablicy ogłoszeniowej, a na ławeczkach siedzą ludzie i spożywają alkohol. Czy Policja odnotowała wiele zdarzeń w tym rejonie w ubiegłym roku?

Komendant Policji odpowiedział, że zniszczenia mienia i spożywanie alkoholu są odnotowywane w statystyce policyjnej,  policjanci pełnią służbę w zintegrowanych systemach, ten  rejon jest szczególnie kontrolowany

J. Piekarski dodał, iż mimo prewencji zdarzenia, które wymienił,  występują każdego dnia.

Komendant Policji odpowiedział, że wie o tym, jego możliwości są ograniczone, gdyż delikwenta może ukarać jedynie mandatem, jest to miejsce publiczne i każdy może tam przebywać.

Na tym dyskusję zakończono.

Rada Powiatu przyjęła Sprawozdanie Komendanta Powiatowego Policji  z działalności za 2006 rok oraz informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego bez uwag.

Ad. 7. Informacja Komendanta Powiatowego Państwowej Straży  Pożarnej o stanie bezpieczeństwa powiatu w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2006 rok.

Informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

M. Kowalski poprosił, aby pisma w sprawie ogłaszanych konkursów pożarniczych przysyłane były do szkół na czas, a nie po terminie.

W. Strażewicz powiedział, iż jest Prezesem Zarządu Powiatowego Ochotniczej Straży Pożarnej, wie, że pisma zostają wysyłane do zarządów gminnych na czas, może tam kuleje dalsza informacja, może powinniśmy wysyłać informacje bezpośrednio do adresatów.

Poinformował o sukcesie strażaków - siatkarzy, drużyna wojewódzka uplasowała się na 4 miejscu w Polsce, a nasz strażak Arkadiusz Gij został oceniony jako najlepszy zbijający.

Innych spraw nie zgłoszono.

Rada Powiatu przyjęła Informację Komendanta Powiatowego Państwowej Straży  Pożarnej o stanie bezpieczeństwa powiatu w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2006 rok bez uwag.

Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie wyłączenia nieruchomości z funduszu założycielskiego

 SP ZOZ w Giżycku.

Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do komisji Rady Powiatu o opinie na temat projektu uchwały.

Komisje: Spraw Społecznych oraz Finansów i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu zapoznała się, ale nie opiniowała projektu uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 17 osób – jednogłośnie.

Uchwała V/41/2007 w sprawie wyłączenia nieruchomości z funduszu założycielskiego

 SP ZOZ w Giżycku została podjęta – stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli.

Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do komisji Rady Powiatu o opinie na temat projektu uchwały.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Komisje: Spraw Społecznych oraz Finansów i Rozwoju Gospodarczego zapoznały się, ale nie opiniowały projektu uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 13, „przeciw” – 1, „wstrzymujący się” – 3 osoby.

Uchwała V/42/2007 w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli została podjęta – stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie z ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdów z dróg przez jednostkę wyznaczoną przez Starostę oraz za parkowanie tych pojazdów na parkingu strzeżonym.

Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do komisji Rady Powiatu o opinie na temat projektu uchwały.

Komisje: Spraw Społecznych oraz Finansów i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu zapoznała się, ale nie opiniowała projektu uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 17 osób – jednogłośnie.

Uchwała V/43/2007 w sprawie z ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdów z dróg przez jednostkę wyznaczoną przez Starostę oraz za parkowanie tych pojazdów na parkingu strzeżonym została podjęta – stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2007r. 

Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do komisji Rady Powiatu o opinie na temat projektu uchwały.

Komisje: Spraw Społecznych oraz Finansów i Rozwoju Gospodarczego pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu zapoznała się, ale nie opiniowała projektu uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 17 osób – jednogłośnie.

Uchwała V/44/2007 w sprawie przeznaczenia środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2007r. – stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Ad. 12. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu na rok 2007.

Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do komisji Rady Powiatu o opinie na temat projektu uchwały.

Komisje: Spraw Społecznych oraz Finansów, Rozwoju Gospodarczego oraz Komisja Edukacji, Kultury i Sportu pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wynik głosowania: „za” – 17 osób – jednogłośnie.

Uchwała V/45/2007 w sprawie dokonania zmian w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu na rok 2007 została podjęta – stanowi załącznik nr 9 do protokołu..

Ad. 13. Sprawy różne.

L. Należyty powiedziała, iż nabór scentalizowany do szkół ponadgimnazjalnych w ubiegłym roku był bardzo chwalony przez rodziców, to bardzo wygodne i korzystne rozwiązanie, poparła pomysł utrzymania tego rodzaju naboru w tym roku.

L. Mrozinkiewicz poinformował zebranych:

· o terminarzu otwierania mostu obrotowego na Kanale Łuczańskim w 2007r. – załącznik nr 9 do protokołu;

· że radna L. Należyty na Forum Sekretarzy została wybrana członkiem Zarządu;

· podziękował radnej M. Kaczorowskiej za cykl szkoleń w zakresie udzielania pierwszej pomocy, który w ramach wolontariatu przeprowadziła w Powiatowym Ośrodku Opiekuńczo – Adopcyjnym w Giżycku. P. Kaczorowska zaoferowała, iż jest gotowa przeprowadzić bezpłatnie tego typu szkolenia pracownikom innych jednostek;

· odczytał pismo  - apel w wsparcie finansowe od matki samotnie wychowującej 5 - letnie dziecko chore ma dziecięce porażenie mózgowe, które potwierdził wicestarosta kętrzyński;  L. Mrozinkiewicz poprosił M. Kaczorowska o przeprowadzenie zbiórki pieniędzy od radnych, którzy wyrażą wole pomocy;

· przypomniał o konieczności złożenia oświadczeń majątkowych.

Ad. 14. Zamknięcie sesji.

Wobec wyczerpania tematyki sesji o godz. 17.00 Przewodniczący Rady Powiatu zamknął obrady.

Protokołowała
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